

10-  
11-D-164  
11-D-164

# SLOVENSKÁ KNIHA

VÝSTAVA V PRAZE

PROSINEC 1946, LEDEN 1947

NÁRODNÍ MUSEUM



POŘADAJÍ:

ČESKOSLOVENSKÁ SPOLEČNOST,  
NÁRODNÍ MUSEUM,  
SVAZ ČESKÝCH KNIHKUPCŮ A NAKLADATELŮ

Koupí od *Komárky*  
Darem od .....  
v *Bruce* za Kčs *10.-*  
Inv. čís: *32.621*  
Sign:

**ÚSTŘEDNÍ KNIHOVNA**  
PRÁVNICKÉ FAKULTY U  
STARÝ FOND *0973*  
Č. inv.: .....

## ZÁŠTITA VÝSTAVY:

Dr. Jaroslav STRÁNSKÝ, ministr školství a osvěty,  
Václav KOPECKÝ, ministr informací,  
Ladislav NOVOMESKÝ, povereník školstva a osvěty,  
Dr. Samuel BELLUŠ, povereník informácií.

## PRACOVNÍ VÝBOR VÝSTAVY:

Předseda:

Univ. prof. Dr. J. B. ČAPEK, předseda kulturního odboru Československé společnosti.

Místopředseda:

Dr. Ján K. GARAJ, místopředseda kulturního odboru Československé společnosti.

Členové:

Dr. Zdenka BOKESOVÁ, přednosta kulturního oddělení Pověnictva vlády,

Dr. Ján ČAPLOVIČ, přednosta slovenského odboru Úřadu předsednictva vlády,

Dr. Želmíra GAŠPARÍKOVÁ, vrchní komisařka Národní a univerzitní knihovny,

Jaroslav HAMPL, nakladatel v Praze,

Josef HORÁK, vedoucí tajemník Československé společnosti,

Vladimír HŮSKA, přednosta slovenského oddělení Ministerstva školství a osvěty,

Dr. Ján MIŠIANIK, ředitel knihovny Slovenské akademie věd a umění v Bratislavě,

Dr. Miloslav NOVOTNÝ, ředitel Knihovny Národního musea v Praze,

Dr. Václav VÁŽNÝ, univ. profesor a úř. místopředseda Československé společnosti,

Vladimír ŽIKEŠ, nakladatel v Praze.

**MATERIÁL PRO VÝSTAVU ZAPŮJČILI TYTO INSTITUCE  
A\_NÁKLADATELÉ:**

Československý rozhlas, Bratislava  
Dekanstvo filozofickej fakulty Slovenskej univerzity, Bratislava  
Dekanstvo právnickej fakulty Slovenskej univerzity, Bratislava  
Dekanstvo prírodovedeckej fakulty, Bratislava  
Dekanstvo vysokej školy technickej, Bratislava  
Knížnica Slovenskej univerzity, Bratislava  
Lesnícka a drevárska ústredňa, Bratislava  
Matica slovenská, Turč. Sv. Martin  
Muzeálna spoločnosť slovenská, Turč. Sv. Martin  
Národní a univerzitní knihovna, Praha  
Národní museum, Praha  
Povereníctvo informácií, Bratislava  
Slovenská akadémia vied a umení, Bratislava  
Slovenská ovocinárska spoločnosť, Bratislava  
Slovenské múzeum, Bratislava  
Štátny geologický ústav, Bratislava  
Štátny zdravotne-sociálny ústav, Bratislava  
Štátny zoologický ústav, Bratislava.  
Vyššia škola družstevná, Bratislava

Bibliotheka, Bratislava  
Fr. Borový, Praha  
B. Buocik, Bratislava  
Vydavateľstvo Elánu, Bratislava  
Družstevní práce, Praha  
J. Horáček, Bratislava  
M. Chovanová, Trenčín  
Justitia, Bratislava  
Matica slovenská, Turč. Sv. Martin  
Mazáč, Praha  
Melantrich, Praha  
Novum, Bratislava  
J. Otto, Praha  
Slovenský lekár, Bratislava  
Slovenská liga, Bratislava  
»Spevom hučte doliny«, Turč. Sv. Martin  
Spoločnosť priateľov klasických kníh, Bratislava  
Spolok sv. Vojtecha, Trnava  
J. Stanovský, Prešov  
Svojeť, Košice  
Štátne nakladateľstvo, Bratislava  
Tranoscius, Lipt. Sv. Mikuláš  
O. Trávníček, Žilina  
Urbánek a spol., Trnava  
Ústredné učiteľské nakladateľstvo, Banská Bystrica  
J. Závodský, Bratislava  
Zenit-Považan, Bratislava  
Živena, Turč. Sv. Martin

Výstavní místnosti propůjčilo Národní museum v Praze s laskavým souhlasem Zemského národního výboru země české.

Při sestavování katalogu použito bylo v první části katalogu, vydaného pro výstavu slovenské knihy v Praze v r. 1931, který sestavili Dr. Flora Kleinschnitzová a Dr. Pavel Bujnák. Druhou část katalogu vypracoval a uspořádal Dr. Ján Mišianik, ředitel knihovny Slovenské akademie věd a umění v Bratislavě za spolupráce kulturního oddělení III. odboru Povereníctva informací v Bratislavě.

Univ. prof. Dr. J. B. ČAPEK,  
předseda kulturního odboru Československé společnosti :

## KNIHA V ŽIVOTĚ NÁRODA

Životě slovenském tak jako v českém byla a jest kniha silou nejvyšší. Málokdy tu byla předmětem přepychovým, ale vždy byla pramenem živé vody, poučením i povzbuzením, nádeží i pyšnou radostí, a po dlouhé doby byla i jedinou zbraní, kterou národ bojoval za své bytí, za záchranu dneška a za vítězství zítřka. Bylo by možno a účelno sestavit krásnou anthologii ze svědectví různých dob, co kniha znamenala pro trpící a zápasící duše slovenské i české. Jak již svědčil Komenský, neúnavný a věčně živý bojovník perem: »Dobré knihy jsou v pravdě brusem rozumu, pílníkem soudnosti, balsámem očí, nálevkami moudrosti, zrcadlem cizích myšlení, správcem pak našich myšlenek vlastních.« Význam knihy pro život národa zdůraznil v nové době zvláště Masaryk: »Národnost se jeví v literatuře. Krásná literatura nás národnostně vychovává a vychovává dosud. Takový Kollár, Neruda, ti vychovávají národ, jejich myšlenky se ujímají a dávají směr našemu nazírání. Mluví-li se o jazyce jako o nejdůležitějším znaku národa, myslelo se obyčejně na to, co se jím podávalo. To jsou myšlenky a city, uložené hlavně v dílech básnických. — Každá censura je o mnoho myšlenek za spisovatelů své doby. To je význam doby. To je význam literatury, že dovede pracovat a rozsévat nové myšlenky i v nejhrošších dobách.« A těch nejhrošších dob bylo víc než dost v dějinách českých i slovenských. U nás bylo hůře po Bílé hoře, na Slovensku v devatenáctém století a na počátku dvacátého. Jakou záračnou moc buditelskou a životelskou prokázala slovenská kniha v desetiletích nejkruťěji vystupňované maďarisace! Co tu vykonala literární díla Sládkovičova i Kuzmányho, Hurbanova i Štúra, Bottova i Kalinčákova, Vajanského i Hviezdoslava, Kukučínova i Nádašiho, Vansové i Márothy-Šoltésové, Timravy i Royové, Rázusova i Kraszkova, Royova i Jesenského, a jiných a jiných, jejichž láska k národu byla silnější než smrt, než všechna ničivá síla cizího Molocha. Veliký Hviezdoslav, kterého především vzpomínáme v této době při pětadvacátém výročí jeho odchodu, tvořil v letech nejtemnější persequce, kdy mnozí se téměř neodvažovali dýchat, natož zpívat, povzbuzovat, oduševňovat a věřit. Jaký triumf ducha a živelné síly národní, dovede-li zdeptaný a z mnoha ran krvácející lid vydat ze sebe básníka, který tropickým bohatstvím svých darů závodí s významnými pěvci národů svobodných a zabezpečených, žijících na výsluní blahobytu a nerušeného tradičního vývoje! Je třeba sklánět se i dnes před touto slunečnou silou, tvořící a plodící i nad propastmi zmaru a čerpat z ní slavný vzor pro úkoly dnešní.

Je třeba přiznat, že slovenská kniha je mnohým u nás ještě příliš málo známa. Zde je třeba nápravy rychlé a všetranné; každý myslící a vzdělaný Čech nechť si uvědomí, jaký zájem se věnuje české knize na Slovensku, jak mnozí tam čtou české autory s pozorností a s pochopením. Proto výstava slovenské knihy v Praze je nejen významným podnikem

kulturním, ale také aktem svědomí a spravedlnosti. Výstava je projektována jako první podnik tak obsáhle souhrnný, který překvapí návštěvníka poznáním, jak závažné hodnoty literární byly vytvořeny na Slovensku v době nedávné i v minulosti. Jak významná je knižní produkce na Slovensku v XVII. a XVIII. století, a jak naprosto neznáma veliké většině našich čtenářů. Ale málo je známo i z nové slovenské literatury. Táto neznalost vyvolává odcizení; dříve tomu tak nebylo.

Knihou především spojovala Slováky a Čechy: po dlouhá staletí nebyla to moc politická ani vojenská ani hospodářská, ale jen duchovní pouto živého slova, které sdružovalo mysl a srdce na březích Vltavy i Váhu, Moravy i Hronu. Mocně a nevyhladitelně působila Kralická bible a slavný kancionál »Tranoscius«, působily i katolické kancionály pobělohorské na Slovensku; naopak zase do hloubí formovali český život Kollár, a Safárik. I v nové době toto vzájemné působení a utváření pokračuje. Je potřeba i dnes a právě dnes udržovat, chránit, prohlubovat a rozvíjet tuto velikou tradici knihy v československém životě; jak Čechové tak Slováci žili a vítězili především silou ducha, silou pravdy, chové tak Slováci žili a vítězili především silou ducha, silou pravdy, lásky a krásy, vtělené v mocné slovo, které budilo a budi život vzájemného obdarovávání a společného růstu. Slavme slavně památku tvůrčích osobností slovenských a českých, které zachránily život národní k budovatelskému dnešku a zítřku, poznávejme podrobně a dokonale jejich díla, oduševňujme se nehasnoucím plamenem jejich nadšení a milujme jejich svatý odkaz, který je nám svěřen, abychom jej rozvíjeli novými silami a odevzdali jej neporušený i obohacený příštím pokolením!

## SLOVENSKÁ KNIHA V MINULOSTI A DNES

A žiadnom úseku slovenského života nie je zrejmy natoľko pre-  
vrat, ba lepšie rečeno vývojový skok ako na rozvoji slovenskej knižnej  
produkcie od r. 1918. Podrobné štatistiky by ukázaly, že už v prvom de-  
sätročí Československej republiky slovenská kniha dosiahla takého roz-  
šrenia a takých nákladov, ktoré mnohonásobne prevyšovali produkciu  
zpred roku 1918. Slovenskí budítelia v minulosti vedeli, že musia udržovať  
slovenskú literatúru a knižnú produkciu aj pri značných hmotných obe-  
tiach jednotlivcov, lebo slovenská kniha bola najsilnejším dokladom exist-  
encie slovenského národa. Jestliže ešte v rokoch tridsiatich a štyridsiat-  
ich aj neskoršie literárne dielo slovenské prv než mohlo vyjsť, muselo  
mať dostatočný počet subskribentov, koncom storočia už sa začnalo vy-  
dávanie literárnych diel vyplácať i nakladateľom. Do založenia Matice  
slovenskej roku 1863 väčšina literárnych diel musela mať obetvých me-  
cénov, aby mohla vyjsť a pri tom ešte dlho trvalo, kým sa náklad roz-  
zobral. Tak vychádzali diela Hollého, diela štúrovských básnikov a všet-  
ky literárne almanachy. Hurbanova Nitra z roku 1842 vychádzala za  
pomoci odberateľov v Čechách a na Morave a finančné otázky pri vy-  
dávaní literárnych diel na Slovensku ešte dlho boli veľkým problémom  
pre spisovateľa.

Kniha na Slovensku má svoju tradíciu nie omnoho mladšiu ako  
kniha v českých zemiach. Nespočetná je latinská knižná produkcia na  
Slovensku, dosiaľ nezhádzaná. Koncom XVI. storočia objavuje sa už kniha  
v českom jazyku a dochádza veľkého rozvoja v náboženskej aj svetskej  
literatúre až do ustálenia spisovnej slovenčiny pred sto rokmi. Česká  
kniha bola od počiatkov kníhtlačiarstva na Slovensku doma. Slovenská  
kniha, písaná odlišným pravopisom slovakizujúcim, objavuje sa v XVII.  
storočí, prvého vrcholu dochádza v nábožensko-reformačnej literatúre,  
druhého v osvietenstve, tretieho za doby matičnej r. 1863—1875 a štv-  
rtého vrcholu v Československej republike. Diela Bajzove, Bernolákové,  
najmä jeho slovník, Palkovičov preklad Biblie na svoj čas čo do knižnej  
výpravy a veľkosti nemajú nič podobného v českých zemiach. Na tomto  
rozmachu knižnej produkcie v osvietenstve vidíme za prudkého postupu  
maďarizácie, že slovenská kniha poklesla a ťažko zápasila o svoju exis-  
tenciu až do roku 1918.

Boly obdobia, najmä po Bielej hore, že tlačiarne na Slovensku zá-  
sobovaly českou tlačou aj české zeme a potom niektoré tlače z Levoče  
a Ľudové vydania skalickej tlačiarne Škarnícnovej sa dostávaly na Moravu  
aj ďalej.

Rozmach českej knižnej produkcie v XIX. storočí zahrňoval Sloven-  
sko, ale pri tom všetkom národná kniha slovenská, často tlačená i v Prahe  
(Sládkovičove spisy), ujímala sa i proti veľmi silnému maďarizačnému

tlaku. Keď sa tento tlak uvoľnil, stalo sa, že z pôvodných 500 odberateľov  
Slovenských pohľadov vzrástol ich počet v Československej republike až  
na 5.000 a viac. Jestliže pred vojnou Národné noviny mohli mať tisíc  
odberateľov, dnešný náklad niektorých novín dosahuje 50 až 80 tisíc  
exemplárov. Jestliže slovenská kniha beletristická vychádzala v náklade  
500 exemplárov pred vojnou, po oslobodení dosahovala päťtisícového ná-  
kladu. Jestliže by sme povedali, že sa po oslobodení knižná a časopisecká  
produkcia zdesaťnásobila, odhadli by sme tento rozmach len veľmi mier-  
ne. Na slovenskej knihe v období od r. 1918 až dodnes môžeme najlepšie  
pozorovať rozmach národných síl, ktorý nemá azda obdoby v takej miere  
u žiadneho iného národa v Európe. Bola by iste zaujímavá porovnávací  
štatistika o tejto veci. Nie je preto nič divného, že Slovensko aj v tejto  
vojne vedelo preukázať politickú a mravnú vyspelosť a že sa začleňuje  
z vlastných síl do obnovenej republiky Československej.

Nezaujaty pozorovateľ by mohol práve na rozvoji slovenskej knihy  
za prvej Československej republiky vidieť prudký vzrast nášho malého  
národa a musel by priznať, že Slovensko nielen kultúrne, ale i politicky  
je objavom a môže byť pre spoločné ideály Čechov a Slovákov veľmi  
platným činiteľom.

Za vlády zapredaného režimu slovenská kniha nepodľahla totalit-  
nému tlaku, ba vo svojom celku pokračovala v tendenciách z prvej Re-  
publiky. Knižná produkcia vzrástla, ale najväčší podiel na tomto vzraste  
nemala prekladová literatúra, a to diel v podstate protinacistických. Ne-  
máme ešte presných štatistík, ale už dnes je zrejme, že slovenská kniha  
i celá tlač má tendencie ešte stúpajúce, i keď povojnové ťažkosti spó-  
sobily v roku 1945—1946 určitý pokles. Česká kniha i za vojny bola na  
Slovensku doma, ako by nebolo bývalo rozbitia Republiky. Obmedzenie  
českej tlače za vojny umožnilo slovenským nakladateľom väčšie náklady  
a vydávanie prekladov, ktorých v češtine nebolo, alebo ktoré nemohly  
byť vydané. Slovenskí nakladatelia teraz musia byť veľmi pohotoví a zá-  
pasíť s konkurenciou českých nakladateľstiev, ale táto konkurencia bude  
len na prospech Slovákom a bude posilňovať iniciatívu spisovateľov  
i nakladateľov tak, ako tomu bolo pred vojnou. Tento vývin, dúfame,  
nedosiahol vrcholu. Dosiahne ho, keď slovenská kniha bude potrebnú i pre  
Čechov, či už v prevode do češtiny alebo v originále. Predpokladom tohto  
cieľa je zdravý kultúrny vývin, vyrovnanie sociálnej hladiny medzi Čech-  
mi a Slovákmí a dotvorenie kultúrnych inštitúcií a nakladateľstiev ako  
i nový prílív tvorivej inteligencie slovenskej.

Tak ako česká kniha v minulosti vyvolala národné sily sloven-  
ské k životu, tak ako Slováci priniesli svoje hodnoty do českej literatúry,  
tak i v budúcnosti nech je česká kniha zdrojom duchovnej sily pre Slo-  
vákov a slovenská kniha prílívom nových síl a nových tónov do českej  
kultúry. Nesmú byť úzkoprse obavy, že vzrastajúce povedomie sloven-  
skej individuality by mohlo škodiť Čechom, najmä keď Slováci sú dnes  
dostatočne poučení o tom, že česká kniha bola a je jedným z hlavných  
predpokladov rozvoja slovenskej literatúry, umenia a vedy.

**I.**  
**DO ROKU 1918**

I. LITERATURA PROTESTANTSKÁ XVII. A XVIII.  
STOLETÍ

1. *Jessenius (Jesenský) Johannes*: Institutiones chirurgicae. Witenbergae 1601.
2. *Jessenius Johannes*: Regis Ungariae Matthiae II. coronatio. Hamburgi 1609.
3. *Benedikti Vavrinec z Nedožier*: Gramaticae bohemicae ad leges naturalis methodi libri duo. Praegae 1603.
4. *Benedikti Vavrinec z Nedožier*: Žalmové někteří v písňě české . . . uvedení . . . 1606.
5. *Benedikti Vavrinec z Nedožier*: Žalmové devadesátý první a stý třetí . . . Praha 1606.
6. *Štefanides Jakub*: Paraclesis christiana aneb Křestanské potěšení . . . Trenčín (?) 1637.
7. *Tranovský Jiří*: Cithara sanctorum. Levoča 1696.
8. *Masník Tobiáš*: Vyvolená Boží vinice . . . Drážďany 1682.
9. *Masník Tobiáš*: Zpráva písma slovenského. Levoča 1696.
10. *Láni Michal*: Pokladův věčných pokojík. Žitava 1683.
11. *Krman Daniel*: In nomine Jesu . . . Kniha života . . . Žilina 1704.
12. *Krman Daniel*: Anti-Dubnicay. Man-hu . . . ? 1718.
13. *Blazius Ján*: Pobožné zpívání. Libé jádro . . . 1720.
14. *Bel Matej*: Notitia Hungariae novae historicogeographica. Tom. II. Viennae 1736.
15. *Bahyl Matej (Theodorus ab Hybla)*: Naučení o původu a zrůstu papežstva. Wittenberg 1744.
16. *Doležal Pavel*: Grammatica slavico-bohemica. Posonii 1746.
17. *Tonsoris Ján*: Sana consilia medica . . . Skalica 1771.
18. *Lešák Jur*: Umění počtu . . . Prešpurk 1775.
19. *Sartorius Daniel*: Summovní Postylka . . . Prešpurk 1779.
20. *Jakobaei Pavel*: Duchovních modliteb poklad . . . Prešpurk 1780.
21. *Institoris Michal*: Listovní odpověď k A. V. Čechům . . . Praha 1783.
22. *Institoris Michal*: Od Boha zlomená pýcha . . . Prešpurk 1799.
23. *Leška Štefan*: Nová kniha zpěvů křestanských . . . Praha 1796.
24. *Lehocký Daniel*: Kniha . . . o vychování dítek. Prešpurk 1786.

25. *Semian Michal*: Kratičké historické vypsání knížat a králů uherských. ? 1786.
26. *Biblia Sacra* to jest Bibli Svatá . . . Prešpurk 1787.
27. *Ruční Kancyonálík* . . . Prešpurk 1790.
28. *Doležal Augustin*: Pamětná celému světu tragoedia . . . Uh. Skalice 1791.
29. *Lauček Martin*: Slovárně aneb Konkordancí Biblická . . . Prešpurk 1791.

## II. KATOLICKÁ LITERATURA

30. *Tamáši Mikuláš*: Prava katolicka ručny knyžka. Trnava 1691.
31. *Smrtník Benignus*: Kunšt dobre umriti . . . Trnava 1696.
32. *Cantus Catholici*: Písne Catholické . . . Trnava 1700.
33. *Dubnicay Štěpán*: Eductus coluber tortuosus. — Vyvedený točlivý had . . . Trnava 1723.
34. *Máčaj Alexander*: Panes Primitiarum aneb Chleby prvotin . . . Trnava 1718.
35. *Farár Politicus* . . . Trnava 1744.
36. *Bajza Jozef Ignác*: René mláděnce príhody . . . Prešpurk 1783.
37. *Bajza Jozef Ignác*: Slovenské dvojnásobné epigrammata . . . Trnava 1794.
38. *Bernolák Anton*: Dissertatio philologico-critica de litteris Slavorum. Posonii 1787.
39. *Bernolák Anton*: Grammatica slavica. Posonii 1790.
40. *Bernolák Anton*: Slovár Slovenskí . . . Budín 1825—27.
41. *Gazda Adalbert*: Fructus maturi, t. j. Zrelé ovocá slova Božého. Trnava 1796.
42. *Fándli Jur*: Pilní domajší a polní hospodár . . .
43. *Fándli Jur*: Zelinkár . . . Trnava 1793.
44. *Gavlovič Hugolín*: Valaská škola mravov stodola. Trnava 1830.
45. *Hollý Ján*: Rozličné básne hrdinské, elegiacké a lyrické . . . Trnava 1824.
46. *Hollý Ján*: Cyrillo-Methodiada. Budín 1835.
47. *Hollý Ján*: Svatopluk. Vítazská báseň. Trnava 1833.
48. *Hollý Ján*: Katolícky spevník . . . Budín 1842.
49. *Hollý Ján*: Básně. Budín sv. I. 1841.
50. *Zora*: Almanach. roč. I.—IV. 1835, 1836, 1839, 1840.

## III. DOBA OSVÍCENSKÁ

51. *Papánek Jur*: Historia gentis Slavae. Quinque — Ecclesiis (Pětikostelí) 1780.
52. *Wiegand Jan*: Hospodářská ruční knížka. Prešpurk 1773.
53. *Ribay Jur*: Pravidla moresnosti. Pešť 1795.
54. *Bartolomeides Ladislav*: Geografia. B. Bystřice 1798.
55. *Bartolomeides Ladislav*: Memoriae Ungarorum . . . Pesthini 1817.
56. *Michalko Pavel*: Rozmlouvání . . . o škodlivosti pověry . . . Prešpurk 1802.
57. *Palkovič Jur*: Větší a zvláštnější . . . Kalendář na r. 1805. Prešpurk 1805.
58. *Šramko Pavel*: Česko-Slovenská gramatika. Prešpurk 1805.
59. *Valaský Pavel*: Conspectus reipublicae litterariae in Hungaria. Posonii 1808.
60. *Feješ Jan*: Hlas volající k sedlákům. Prešpurk 1808.
61. *Braxatoris Ondřej*: Letopisové Krupinští. Prešpurk 1810.
62. *Steigel Michal*: Knižečka o vyučování školním. Prešpurk 1811.
63. *Herkeš Ján*: Elementa linguae slavicae. Budae 1826.
64. *Chalupka Adam*: Hodnověrné vypsání Země Svaté . . . B. Štiavnica 1829.
65. *Institoris Michal*: Strom bez kořene a čepice bez hlavy . . . Prešpurk 1793.
66. *Solennia bibliothecae Kis Hontanae* . . . Pesthini sv. III. 1812, sv. XXIII. 1836.
67. *Prešpurské slovenské Noviny*. Prešpurk 1784.
68. *Staré noviny literárního umění*. B. Bystřice 1785.
69. *Palkovič Jur*: Muza ze Slovenských hor. Vacov 1801.
70. *Palkovič Jur*: Známost vlasti. Prešpurk 1804.
71. *Šulek Ján*: Katechismus náboženství křesťanského. (Vyd. Jiří Palkovič.) Prešpurk 1816.
72. *Palkovič Jur*: Böhmisch-deutsch-lateinisches Wörterbuch. Prag 1820—21.
73. *Týdenník* aneb cis. král. Národní Noviny. (Vyd. Jiří Palkovič.) Prešpurk roč. I. 1812, roč. VII. 1818.
74. *Tatránka*. Spis pokračující. (Vyd. Jiří Palkovič.) Prešpurk roč. III. 1845.
75. *Tablic Bohuslav*: Poezie. Vacov sv. I. 1806, sv. IV. 1812.
76. *Tablic Bohuslav*: Anglické múzy v československém oděvu. Budín 1831.



77. *Tablic Bohuslav: Slovenští veršovci. Uh. Skalice sv. I. 1803, Vacov sv. II. 1809.*
78. *Čaplovič Ján: Zprava včelárska. Vídeň 1817.*
79. *Čaplovič Ján: Ungers Vorzeit und Gegenwart. Wien 1830.*
80. *Čítanka aneb kniha k čítání. Budín 1825.*
81. *Evangelický funebrál. B. Bystřice 1839.*
82. *Chalupka Ján: Všecko naopak . . . Praha 1832.*
83. *Rohoni Jur.: Kratochvilné zpěvy pro mládež rolnickou. Pešť 1829.*
84. *Godra Samuel: Muzy dcera ve třech zpěvích. Prešpurk 1829.*
85. *Počátkové českého básnictví. (Vyd. P. J. Šafařík, Fr. Palacký a Jan Benedikti.) Prešpurk 1818.*
86. *Písne světské lidu slovenského v Uhřích. (Vyd. P. J. Šafařík.) Pešť 1823—25.*
87. *Kollár Ján: Básně. Praha 1821.*
88. *Kollár Ján: Slávy dcera ve třech zpěvích. Budín 1824.*
89. *Kollár Ján: Slávy dcera. Pešť 1832.*
90. *Národné Zpievanky. (Vyd. Ján Kollár.) Budín 1834.*
91. *Hronka: Podtatranská zábavnice. (Vyd. Karel Kuzmány.) B. Bystřice roč. I.—III. 1836—1838.*
92. *Žello Ludovít: Básně. Pešť 1842.*
93. *Kollár Ján: Nedělní . . . Kázně a řeči . . . 1831.*

#### IV. OBRANY SLOVANSKÉHO ŽIVLU V UHRÁCH

94. *Hoič Samuel (Domolud Horvatovič): Sollen wir Magyaren werden? Karlstadt 1833.*
95. *Schuhajda L.: Der Magyarismus in Ungarn. Leipzig 1834.*
96. *Tomášek Pavel (Thomas Világosváry): Der Sprachkampf in Ungarn. Agram 1841.*
97. *Šoltýz Ondřej (Ondřejslav z Pravdomluvic): Apologie t. j. obrana, kterou se odrodilci . . . brániti chtějí . . . Budín 1841.*
98. *Čaplovič Ján: Rozjímanie o zmaďarování země uherské . . . Praha 1842.*
99. *Hoič Samuel: Apologie des ungarischen Slavismus. Leipzig 1843.*
100. *Štúr Ludovít: Die Beschwerden und Klagen der Slaven in Ungarn. Leipzig 1843.*
101. *Slaven und Magyaren. Leipzig 1844.*
102. *Kadavý Ján: Vzájemnost ve příkladech. Pešť 1843.*

103. *Štúr Ludovít: Das neunzehnte Jahrhundert und der Magyarismus. Wien 1845.*
104. *Hodža Michal M.: Der Slowak. Prag 1848.*

#### V. SLOVENSKÁ ROMANTIKA

105. *Plody zboru učenců řeči československé . . . Prešpurk 1836.*
106. *Zpráva o Slovanském ústavu v Prešpurku na r. 1837/38. Prešpurk 1838.*
107. *Hurban Jos. Mil.: Cesta Slováka ku bratrům slovanským . . . 1839. Pešť 1841.*
108. *Jitřenka čili výběrnější práce učenců Česko-Slovanských. Levoča 1840.*
109. *Škultéty August Horislav: Básně. Prešpurk 1840.*
110. *Nitra. Dar dcerám a synům Slovenska . . . (Vyd. J. M. Hurban.) Prešpurk roč. I. 1842.*
111. *Červenák Benjamine: Zrcadlo Slovenska. Pešť 1844.*
112. *Štúr Karol: Ozvěna Tatry. Prešpurk 1844.*
113. *Štúr Ludovít: Nárečia slovenskuo. Prešpurk 1846.*
114. *Štúr Ludovít: Nauka řeči slovenskej. Prešpurk 1846.*
115. *Hodža Michal M.: Dobruo slovo Slovákom . . . Levoča 1847.*
116. *Hodža Michal M.: Epigenes Slovenicus. Tentamen orthographiae slovenicae. Leutschoviae 1847.*
117. *Hlasové o potřebě jednoty spisovného jazyka . . . (Vyd. Jan Kollár.) Praha 1846.*
118. *Launer Štefan: Povaha Slovanstva. Lipsko 1847.*
119. *Launer Štefan: Slovo k národu svému. B. Štávnice 1847.*
120. *Lanštlák Ondrej H.: Štúrovčina a posouzení knihy »Nárečia slovenskuo«. Budín 1847.*
121. *Štúr Ludovít: Ohlas o Slovenských Národních Novinách a Orlovi Tatránskom. Prešpurk 1846.*
122. *Priateľ ľudu. (Vyd. Janko Kadavý.) Budín roč. I. 1845.*
123. *Orol Tatránsky. (Red. Lud. Štúr.) Prešpurk roč. I. 1845.*
124. *Nitra (Vyd. J. M. Hurban.) Prešpurk roč. II.—IV. 1844, 1846, 1847.*
125. *Slovenskje Pohľadi na vedi, umenia a literatúru. (Red. J. M. Hurban.) Skalica roč. I. 1846.*
126. *Slovenskje Národné Noviny. (Red. Lud. Štúr.) Prešpurk 1845.*
127. *Slovenskje povesti. (Vyd. Ján Francisci-Rimavský.) Levoča 1845.*
128. *Sládkovič Andrej: Marina. Spevy. Pešť 1846.*

129. *Závodník Štefan*: Škola dedinská. B. Bystrica 1846.  
 130. *Hurban Joz. Mil.*: Slovo o spolkách miernosti. B. Bystrica 1846.  
 131. *Škultéty Aug. Hor.*: Zatracenía a spasenia. Levoča 1846.  
 132. *Škultéty Aug. Hor.*: Beda a rata. Levoča 1846/47.  
 133. *Adamiš K.*: Odpoveď na odpoveď M. J. Hurbana . . . Prešpurk 1847.  
 134. *Gasparides-Vladár Ján*: Básniřský sádek. II. B. Bystřice 1847.  
 135. *Domová Pokladnica*. (Vyd. Daniel Lichard.) Uh. Skalica, roč. I. 1847, roč. III. 1849.  
 136. *Majer Štefan*: Prostonárodnó vychovosloví. Budín 1847.  
 137. *Hroš Tomáš*: Národní školy . . . Skalica 1847.  
 138. *Dohnány Mikuláš*: Podmanínovci. Činohra. Levoča 1848.  
 139. *Radlinský Ondrej*: Poklady kazatelského rečníctva. Ban. Štávnice 1848.  
 140. *Letáky ze Slovenského povstání 1848/49*:  
 a) Žiadosti slovenskjego národu. Levoča 1848.  
 b) *Hurban—Štúr—Hodža*: K národu Slovenskjemu . . . Praha 1848.  
 c) *Hurban—Štúr—Hodža*: K národu slovenskjemu . . . Těšín 1848.  
 d) *Hurban—Štúr—Hodža*: Čo kazí Slovákov? Praha 1848.  
 e) *Pok—Poděbradský Václav*: Upřimná slova lásky . . . všem bratřím vojínům c. k. slovenského dobrovoln. sboru. B. Štávnice 1849.  
 f) *Slowaci Bratja Pozor!* Nitra 1848.  
 g) *Piesne slovenské*. B. Štávnice 1849.  
 h) *Našim milým Slovákům*. B. Štávnice 1848.  
 i) *Dobrovolnícka* («Nad Tatrou sa blíska»). B. Bystrica 1849.  
 141. *Dohnány Mikuláš*: Historia povstania slovenskjego z roku 1848. Skalica 1850.

#### VI. LÉTA SUCHOTY A NĚMOTY (1850—1875)

142. *Podhradský Josef*: Holuby a Šulek. Smutnohra. Pešť 1850.  
 143. *Hattala Martin*: Grammatica linguae slovenicae. Schemnicii 1850.  
 144. *Záborský Jonáš*: Žehry. Vídeň 1851.  
 145. *Kuzmány Karol*: Nábožné kázání . . . k posvěcení památky Jana Kollára . . . Vídeň 1852.  
 146. *Šoltys Ondrej*: Štepnica nauk a umení. Uh. Skalica 1852.  
 147. *Štúr Ludovít*: O národních písniích a pověstech plemen Slovenských. Praha 1853.  
 148. *Nitra*. (Red. Jos. M. Hurban.) Skalica roč. V. 1853.  
 149. *Štúr Ludovít*: Spevy a piesne. Prešpurk 1853.  
 150. *Živena na r. 1853*. (Vyd. Aug. H. Kréméry a Janko Kadavý) Levoča 1853.  
 151. *Reuss Gustav*: Května Slovenska. B. Štiavnica 1853.  
 152. *Godra Samuel*: Obět srdce pobožného. B. Bystřice 1856.  
 153. *Godra Samuel*: Epigrammy čili nápisy pro každého Slovana. B. Darmoty 1857.  
 154. *Geduly Ludvík*: Truchlořeč . . . při pohřebě . . . Jana Szeberínvi . . . Pešť 1857.  
 155. *Hattala Martin*: Srovnávací mluvnice jazyka českého a slovenského. Praha 1857.  
 156. *Slovenské povesti*. (Vyd. Pavol Dobšinský.) Rožňava 1858.  
 157. *Kuzmány Karol*: Lidu evanjelického . . . poučení o císaři králi. patentě . . . B. Bystřice 1860.  
 158. *Rozhovor o Memorandum národa slovenského*. Budín 1861.  
 159. *Hurban Jos. Mil.*: Gottšalk. Praha 1861.  
 160. *Hurban Jos. Mil.*: Piesne na teraz. Vídeň 1861.  
 161. *Sládkovič Andrej*: Spisy básnické. (Vyd. Jos. K. Viktorin.) B. Bystrica 1861.  
 162. *Sládkovič Andrej*: Svätomartiniáda. Budín 1861.  
 163. *Hlas zo Slovenska*. Pešť 1861.  
 164. *Hlasy Slovákův*. (Vyd. F. Fingerhut.) Praha 1861.  
 165. *Veniec národných piesní slovenských*. (Vyd. M. Chrástek.) B. Bystrica 1862.  
 166. *Lichard Daniel*: Rozhovory o Matici Slovenskej. B. Bystrica 1865.  
 167. *Slovenská čítanka*. (Vyd. Emil Černý.) Vídeň 1864.  
 168. *Mráz Fraňo*: Slovenská mluvnica . . . Vídeň 1864.  
 169. *Záborský Jonáš*: Lžidimitrijády. Pešť-Budín 1866.  
 170. *Záborský Jonáš*: Básně dramatické. (Vyd. J. K. Viktorin.) Pešť 1865.  
 171. *Hollý Ján*: Spisy básnické. (Vyd. J. K. Viktorin.) Pešť 1863.  
 172. *Záborský Jonáš*: Divadelní hry. Skalica 1870.  
 173. *Paulíny-Tóth Viliam (V. Podolský)*: Staré i nové piesne. Praha 1866.

174. *Eine Stimme der Nordslaven Ungarns nach der Schlacht bei Königgrätz.* Wien 1866.
175. *Paulíny-Tóth Viliam:* Besiedky. Skalica 1867.
176. *Chalúpka Samo:* Spevy. B. Bystrica 1868.
177. *Zbranský Jozef (Hviezdoslav):* Básnické prviesenky. Skalica 1868.
178. *Tlačová pravota* Dr. Joz. M. Hurbana . . . 1869. Budín 1869.
179. *Bachát Daniel (Mil. Dumný):* Nevädze. Skalica 1870.
180. *Kellner-Hostinský Peter:* Stará vieronauka slovenská . . . Pešť 1871.
181. *Světozor.* List pro zábavu . . . (Vyd. D. Lichard.) Vídeň 1858.
182. *Cyril a Method.* (Vyd. J. Palárik a O. Radlinský.) — Ban. Štiavnica roč. I. 1850.
183. *Časník.* Kalendář . . . (Vyd. D. Lichard.) Vídeň roč. III. 1858.
184. *Priateľ školy a literatúry.* (Vyd. O. Radlinský.) Budín roč. I. 1859.
185. *Sokol.* Časopis pre krásno umenie . . . (Vyd. P. Dobšinský.) B. Štiavnica roč. II. 1861.
186. *Slovesnosť.* (Red. O. Radlinský.) Skalica roč. I. 1863.
187. *Sokol.* (Red. V. Paulíny-Tóth.) Skalica roč. VIII. 1869.
188. *Černokňazník.* (Red. V. Paulíny-Tóth.) Budín 1861.
189. *Církevní listy.* (Red. J. M. Hurban.) Vídeň roč. I. 1863.
190. *Concordia.* Slovenský letopis. (Vyd. J. Palárik a J. K. Viktorin.) Budín 1858.
191. *Lipa.* Národní zábavník. (Vyd. J. K. Viktorin.) Pešť roč. I.—III. 1860, 1862, 1864.
192. *Pamätník Matice Slovenskej* ku oslave M. Š. Zriňského . . . B. Bystrica 1866.
193. *Minerva.* Národní zábavník. (Vyd. J. Bobula.) Pešť 1869.
194. *Sborník slovenských národních piesní, povestí . . .* Viedeň 1870.
195. *Tábor.* Národní almanach. (Vyd. Andrej Trúchly-Sytniansky.) T. Sv. Martin 1870.
196. *Kalinčák Janko:* Povesti . . . T. Sv. Martin 1871.
197. *Nitra.* (Vyd. J. M. Hurban.) Skalica roč. VI. 1876, roč. VII. 1877.
198. *Sládkovič Andrej:* Spisy básnické. Praha 1878.
199. *Botto Ján:* Spevy. Praha 1880.
200. *Francisci-Rimavský Ján:* Iskry zo zaviatej pahräby. T. Sv. Martin 1889.
201. *Graichmann Jakub:* Spisy básnické. Ružomberok 1890.
202. *Hurban-Vajanský Svetozár:* Tatry a more. T. Sv. Martin 1880.
203. *Hurban-Vajanský Svetozár:* Zpod jarma. (Vyd. J. Neruda.) Praha 1884.
204. *Hurban-Vajanský Svetozár:* Verše. T. Sv. Martin 1890.
205. *Hurban-Vajanský Svetozár:* Kotlín. T. Sv. Martin 1901.
206. *Hurban-Vajanský Svetozár:* Sobrané diela, sv. I. T. Sv. Martin 1907.
207. *Hviezdoslav:* Sobrané spisy básnické, sv. I. a IV. T. Sv. Martin 1907—1909.
208. *Hviezdoslav:* Básně biblické. Praha 1912.
209. *Maróthy-Šoltésová Elena:* Proti proudu. Praha 1897.
210. *Slovenské Besiedky.* (Vyd. Martin Kukučín a Anton Bielek.) Uh. Skalica 1886.
211. *Kukučín Martin:* Sobrané spisy, sv. IV. (Dom v stráni . . .) T. Sv. Martin 1911.
212. *Orol.* (Red. J. Kalinčák a A. Trúchly-Sytniansky.) T. Sv. Martin roč. I. 1870.
213. *Dennica . . .* časopis pre slov. mládež. (Red. J. Nedobry.) T. Sv. Martin roč. I. 1871.
214. *Dunaj.* (Red. B. Tesnoskalský.) Pešť roč. I. 1874.
215. *Slovenské Pohľady.* (Red. Svet. Hurban-Vajanský a Jozef Škultéty.) T. Sv. Martin roč. I. 1881.
216. *Dennica.* Ženský list. (Red. Terézia Vansová.) Ružomberok roč. I. 1900.
217. *Živena.* (Red. E. Maróthy-Šoltésová.) T. Sv. Martin roč. I. 1910.
218. *Napred.* Národní zábavník. (Red. Koloman Banšel a Pavel Országh-Hviezdoslav.) Skalica 1871.
219. *Tatran.* Zábavník. (Red. G. H. Lojko - Tisovský.) Skalica 1872.
220. *Živena.* Národní almanach. T. Sv. Martin, roč. I. 1872.
221. *Letopis Živeny.* T. Sv. Martin roč. I. 1896.
222. *Tovaryšstvo.* Sborník . . . (Red. Richard Osvald.) Ružomberok, roč. I. 1893.
223. *Letopis Matice Slovenskej.* Viedeň roč. I. 1864.
224. *Archiv* starých československých listín . . . (Red. Fr. Sasi-nek.) T. Sv. Martin 1872.

## VII. OBNOVENÝ LITERÁRNÍ RUCH

197. *Nitra.* (Vyd. J. M. Hurban.) Skalica roč. VI. 1876, roč. VII. 1877.
198. *Sládkovič Andrej:* Spisy básnické. Praha 1878.
199. *Botto Ján:* Spevy. Praha 1880.

225. *Slovenský letopis pre historiú ...* (Red. Fr. Sasinek.) T. Sv. Martin, roč. I. 1876.
226. *Časopis Muzeálnej slov. spoločnosti.* T. Sv. Martin, roč. I. 1904.
227. *Ormis Samuel: Výchovoveda.* V. Revúca 1871—1874.
228. *Paulíny-Tóth Viliam: Slovenské bájeslovie.* T. Sv. Martin 1876.
229. *Sasinek Fraňo: Dejiny drevných národov na území ... Uhorska.* T. Sv. Martin 1878.
230. *Štefanovič Samuel: Slovenské povstanie z r. 1848—1849.* Trnava 1886.
231. *Hlas k rodičom slovenským ...* Praha 1892.
232. *Hurban-Vajanský Svetozár: Politický proces 28 Slovákov a Sloveniek ...* T. Sv. Martin 1900.
233. *Czambel Samo: Slováci a ich reč.* Budapešť 1903.
234. *Czambel Samo: Minulosť, prítomnosť a budúcnosť česko-slovenské nár. jednoty.* Praha 1904.
235. *Czambel Samo: Slovenská reč ...* T. Sv. Martin 1906.
236. *Botto Július: Slováci, vývin ich národného povedomia ...* T. Sv. Martin 1906.
237. *Bodnár Július: Myjava ... Myjava* 1911.
238. *Vlček Jaroslav: Literatúra na Slovensku ...* Praha 1881.
239. *Kráľ Janko: Verše.* (Vyd. Jar. Vlček.) T. Sv. Martin 1893.
240. *Vlček Jaroslav: Dejiny literatúry slovenskej.* T. Sv. Martin 1890.

#### VIII. MLADÉ SLOVENSKO

241. *Hlas.* (Red. Pavol Blaho.) Uh. Skalica, roč. I. 1898.
242. *Slovenský Obzor.* (Red. Ant. Štefánek.) Pešť, roč. I. 1907.
243. *Prúdy.* Revue Mladého Slovenska. Budapešť, roč. I. 1910.
244. *Novomestský Lad. (Meakulpínsky):* Slovenčina. Lipt. Sv. Mikuláš 1904.
245. *Novomestský Lad. (Meakulpínsky):* Co hatí Slováky ...? Hodonín 1901.
246. *Bielek Anton: Náš ľud, jeho biedy ...* T. Sv. Martin 1896.
247. *R. Targo (Karel Kálal):* Vyhubit. Obraz slovenského utrpení. Telč 1907.
248. *Kovačický proces.* T. Sv. Martin 1908.
249. *Černovský proces.* T. Sv. Martin 1908.
250. *Sborník slovenskej mládeže.* Budapešť 1909.
251. *Krasko Ivan: Nox et solitudo.* T. Sv. Martin 1909.

252. *Krasko Ivan: Verše.* T. Sv. Martin 1912.
253. *Jesenský Janko: Verše.* Lipt. Sv. Mikuláš 1905.
254. *Čajak Janko (Aliquis):* Rodina Rovesných. Budapešť 1909.
255. *Gregor-Tajovský Jozef: Sluby.* Ružomberok 1898.
256. *Gregor-Tajovský Jozef: Smutné nôty.* Pešťbudín 1907.
257. *Gregor-Tajovský Jozef: Zpod kosy.* Budínpešť 1910.
258. *Gregor-Tajovský Jozef: Třpky.* Ružomberok 1911.
259. *Gregorová Hana: Ženy.* Lipt. Sv. Mikuláš 1912.
260. *Turcerová Elena: Louis Štúr et l'idée de l'indépendance slovaque.* Cahors 1913.
261. *Rázus Martin: Z tichých i búrných chvíľ.* T. Sv. Martin 1917.

VYDÁNÍ MATICE SLOVENSKEJ OD 1863—1875.

262. *Letopis Matice Slovenskej*. Viedeň—Turč. Sv. Martin, roč. I.—XII. 1846—1875.
263. *Slovenská čítanka*. (Vyd. Emil Černý.) Diel I. Viedeň 1864, diel II. B. Bystrica 1865.
264. *Lichard Daniel*: Rozhovory o Matici Slovenskej. B. Bystrica 1865.
265. *Moyses Štefan*: Myšlienka o záhradníctve... B. Bystrica 1865.
266. *Čuleň Martin*: Počtoveda čili Arithmetika. B. Bystrica 1866.
267. *Pamätník Mat. Slov. ku . . . oslave M. S. Zriňského . . .* B. Bystrica 1866.
268. *Penzel Anton*: Ovocinár na Slovensku. B. Bystrica 1867.
269. *Vďačnej pamiatke . . . Štefana Moysesesa . . .* Ban. Bystrica 1869.
270. *Sborník slov. národných piesní, povestí . . .* Viedeň 1870.
271. *Čajda Ján*: Včelár na Slovensku. T. Sv. Martin 1871.
272. *Dobšinský Pavol*: Úvahy o slovenských povestiach. T. Sv. Martin 1871.
273. *Lauček Daniel Z.*: Úklad a matka. Smutnohra . . . Turč. Sv. Martin 1871.
274. *Seberíni Andrej*: Bohdanice a jej učiteľ. Turč. Sv. Martin 1874.
275. *Šustek Daniel*: Cesta ces Turecko a Egypt do Svatej Zeme. T. Sv. Martin 1874.
276. *Archív starých československých listín . . .* T. Sv. Martin 1872.
277. *Národný kalendár* na r. 1866, na r. 1867. B. Bystrica 1865, 1866.
278. *Malý národný kalendár* na r. 1868, na r. 1869. B. Bystrica 1868, 1869.

II.

OD ROKU 1918

# A. VĚDA

## 1. FILOSOFIE

1. *Adam K.*: Podstata katolicizmu. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1943.
2. *Brosz P.*: Svetový a životný názor Jozefa Tvrdého. Bratislava 1938.
3. *Bubáň J.*: Najhlbší koreň vlastnenia. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1942.
4. *Čečetka J.*: Pedagogika a adlerovská individuálna psychologia. Bratislava, Fil. fak. 1936.
5. *Čečetka J.*: Príručný pedagogický lexikon. I.—II. Turč. Sv. Martin, Kompas 1943.
6. *Čečetka J.*: Slovenské ev. patronátne gymnázium. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1939.
7. *Čečetka J.*: Úvod do všeobecnej pedagogiky. Bratislava 1944.
8. *Čečetka J.*: Zo slovenskej pedagogiky. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1940.
- 8/a. *Čiževskij D.*: Štúrova filozofia života. Bratislava, Slov. učená spol. 1941.
9. *Dar J.*: Kapitalistické plánovité hospodárstvo ako cesta k socializmu. Bratislava 1946.
10. *Dieška J.*: Praktická psychologia. Bratislava, Vyššia škola družstevná 1943.
11. *Dieška J.*: Kritický či intuitívny realizmus. Bratislava, B. Buocik 1944.
- 11/a. *Dudáš C.*: Hľadanie absolútna. Bratislava, Spolok katech. a prof. nábož. 1942.
12. *Đurček K.*: Filozofická činnosť na býv. kat. univerzite v Trnave. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1935.
13. *Faith Št.*: Činný katolicizmus. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1944.
- 13/a. *Gaňo Vil.*: Odzranie s úst hluchonemých. Bratislava, Spolok pre hluchonemých 1945.
14. *Hendrich Joz.*: Ako sa kedysi na Slovensku študovalo. Výbor zo slov. autobiografií s úvodom a pozn. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1937.
15. *Hirner A.*: Ján Feješ. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1942.

16. *Hirner A.*: Človek a spoločnosť. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1945.
17. *Hrušovský I.*: Engels ako filozof. Bratislava, Slov. akadémia vied a umení 1946.
18. *Hrušovský I.*: Francis Bacon a rozkvet anglickej filozofie. Trnava, Urbánek 1945.
19. *Hrušovský I.*: Invencia a vývoj. Bratislava, Otto 1935.
20. *Hrušovský I.*: Kritika intuitívneho realizmu. Trnava, Urbánek 1945.
21. *Hrušovský I.*: Teória vedy. Bratislava, Slovenská učená spoločnosť 1941.
22. *Hrušovský I.*: Vývin vedeckého myslenia. Trnava, Urbánek 1942.
23. *Jurovský A.*: Náš duchovný vzrast a Matica slovenská. Turč. Sv. Martin 1944.
24. *Jurovský A.*: Psychologia. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1942.
25. *Jurovský A.*: Utváranie osobnosti dieťaťa. Bratislava, Roľnícka osveta 1939.
26. *Jurovský St.*: Filozofia M. Szentiványiho. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1944.
27. *Losskij N. O.*: Dostojevskij a jeho kresťanský svetonázor. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1946.
28. *Loskij N. O.*: Absolútne kritérium pravdy. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1946.
29. *Losskij N. O.*: Podmienky dokonalého dobra. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1944.
30. *Okál M.*: Filozof Seneca a Pavel apoštol. Bratislava, Fil. fakulta 1943.
31. *Osuský S. Št.*: Filozofia Štúrovcov, I.—III. Myjava, Pažický 1926.
32. *Osuský S. Št.*: Prvé slovenské dejiny filozofie. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1939.
32. *Osuský S. Št.*: Štúrova filozofia, vyd. II. Bratislava, Slovenská liga 1936.
34. *Osuský S. Št.*: Úvod do sociologie. Praha, Štátne nakladateľstvo 1930.
- 34/a. *Pavlik O.*: Návrh na reformu školského systému. Bratislava, Štátne nakladateľstvo 1945.
- 34/b. *Pavlik O.*: Vývin sovietskeho školstva a pedagogiky. Bratislava, Slov. akadémia vied a umení 1945.

- 34/c. *Popov N.*: Über die Bedeutung des Zeitfaktors. Bratislava, Slov. akadémia vied a umení 1944.
35. *Ružička Vl.*: Eliáš Ladiver ml. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1946.
36. *Sirácky A.*: Sila slov a myšlienok. Budapešť, Slov. jednota v Maďarsku 1943.
37. *Spesz A.*: Hranice poznania. Bratislava, Slovenská učená spoločnosť 1941.
38. *Spesz A.*: Mystika, mágia, mediumizmus. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1939.
39. *Spesz A.*: Psychoanalýza a kresťanstvo. Rožňava 1934.
40. *Spesz A.*: Psychologia slov. ľudových povier. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1944.
41. *Šimalčík J.*: Vesmír a Boh. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1944.
42. *Štúr Sv.*: K logickým problémom súčasnej filozofie. Bratislava, Prúdy 1936.
43. *Štúr Sv.*: Problém transcendentna v súčasnej filozofii. Bratislava, Fil. fakulta 1938.
44. *Štúr Sv.*: Rozprava o živote. Bratislava, Fil. fak. 1946.
45. *Topolský M.*: V hľadani človeka. Budapešť, Slov. jednota v Maďarsku 1943.

## 2. J A Z Y K O V Ě D A

46. *Bálent B.*: Prvý pokus o spis. slovenčinu. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1945.
47. *Bernolák Ant.*: Dissertatio Philologico-Critica . . . Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1937.
48. *Bobek Wlad.*: Dejiny slov. jazyka v náčrte. Bratislava, Slovák 1938.
49. *Dubay D. Ant.*: Kremnické listy. Bratislava, Slov. učená spoločnosť 1940.
50. *Isačenko Alex.*: Jazyk a pôvod frizinských pamiatok. Bratislava, Slovenská akadémia vied a umení 1943.
51. *Koperdan Mich.*: Porovnávacía gramatika východoslov. nárečia. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1940.
52. *Letz B.*: Kmeňoslovné úvahy. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.
53. *Liška Joz.*: K otázke pôvodu východoslov. nárečí. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1944.

54. *Marták J.*: Útok na spisovnú slovenčinu. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1938.
55. *Novák L.*: K otázke jerových striednic. Bratislava. Učená spol. Šafárikova 1931.
56. *Novák L.*: Prípady rat, lat. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1933.
57. *Novák L.*: Fonologia a štúdium slovenčiny. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1934.
58. *Novák L.*: Dve štúdie o modernej slovenskej poezii s hľadiska spisovnej normy. Turč. Sv. Martin, Nákladom vlastným 1935.
59. *Novák L.*: Jazykovedné glosy. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1935.
60. *Novák L.*: Spisovná slovenčina a ústava Čsl. republiky. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1936.
61. *Novák L.*: Čeština na Slovensku a vznik spisovnej slovenčiny. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1938.
62. *Novák L.*: Dve štúdie z porovnávacej jazykovedy stredo-europskej. Bratislava, Slov. učená spoločnosť 1940.
63. *Paulíny E.*: Štruktúra slovenského slovesa. Bratislava, Slov. akadémia vied a umení 1943.
64. *Paulíny E.*: Dve kapitoly o spisovnom jazyku. Bratislava, B. Buocik 1946.
65. *Pogorielov Val.*: Karpatoruské štúdie. Bratislava, Fil. fak. 1939.
- 65/a. *Rybár J.*: Sociálno-psychologické úvahy a povaha reči. Nové Mesto nad Váhom, Trnovský 1944.
- 65/b. *Stanislav J.*: Bolo južné Slovensko bulharské? Bratislava 1944.
66. *Stanislav J.*: Československá mluvnica pre odbor. učiteľov a vysokoškolákov. Praha, Čsl. graf. unia 1938.
67. *Stanislav J.*: K jazykovému dielu A. Bernoláka. Bratislava, Slov. učená spoločnosť 1941.
- 67/a. *Stanislav J.*: K južnej a vých. hranici slov. osídlenia v stredoveku. Bratislava 1943.
68. *Stanislav J.*: Liptovské nárečie. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1934.
69. *Stanislav J.*: Pôvod východoslov. nárečia. Bratislava, Učená spol. Šafárikova 1935.
70. *Stanislav J.*: Slovienska liturgia na Slovensku. Bratislava, Slov. učená spoločnosť 1941.
71. *Šmilauer Vlad.*: Slovenské striednice jerové. Bratislava, Učená spol. Šafárikova 1930.
72. *Šmilauer Vlad.*: Vodopis starého Slovenska. Bratislava, Učená spol. Šafárikova 1932.
73. *Štolz J.—Tóvik Š.*: Príspevky k spišskej a gemerskej dialektologii. Bratislava, Slov. učená spoločnosť 1940.
74. *Štúr L.*: Nárečie slovenské. Turč. Sv. Martin, Kompas 1943.
75. *Terebessy K.*: K problému ambivalencie v jazykovom vývine. Trnava, Urbánek 1944.
76. *Vážny V.*: Glosarium Bohemoslavicum. Bratislava, Učená spol. Šafárikova 1937.
77. *Weingart M.*: Príspevky k štúdiu slovenštiny. Bratislava, Fil. fak. 1923.

### 3. N Á R O D O P I S

78. *Bednárík R.*: Duchovné základy ľud. staviteľstva. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1944.
79. *Bednárík R.*: Ľudové poľovníctvo na Slovensku. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.
80. *Bednárík R.*: Príručka pre národopisný výskum slov. ľudu. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1942.
81. *Bednárík R.*: Slovenské pohrebné zvyky. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1939.
82. *Bednárík R.*: Zvykoslovné pramene výtvarného prejavu slov. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1942.
83. *Beniač J.*: O výchove národného charakteru. Košice, Slovenský východ 1932.
84. *Bogatyrev P.*: Funkcie kroja na Moravskom Slovensku. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1937.
85. *Hálek Ivan*: Kysuce. Pokus lekára o sociologiu hornatých krajov Slovenska. Praha, Prokop 1937.
86. *Hanigovský Št.*: Slovenské príslovia. Košice, nákladom vlastným 1938.
87. *Chotek K.*: Program slov. národopisného súpisu. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1924.
88. *Kavuljak A.*: Valasi na Slovensku. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1933.
89. *Lichard M.*: Príspevky k teórii slov. ľud. piesne. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.
90. *Melicherčík A.*: Spoločenský spev na Slovensku. Bratislava, B. Buocik 1944.



91. *Melicherčík A.*: Teória národopisu. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1945.
92. *Michalko Ján*: Naši v Bulharsku. Brašljanica, Bulharsko 1936.
93. *Mrlian R.*: Štúrovci a ústna slovesnosť. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius, 1943.
94. *Plicka K.*: Slovensko, Slovakei, Slovaquie. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1937.
95. *Pražák Vil.*: K dejinám slov. vyšivkového ornamentu. Bratislava, Učená spol. Šafárikova 1933.
96. *Pražák Vil.*: Talianske ornamente a techniky. Cinquecenta v slov. ľud. vyšivke. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1941.
97. *Pražák Vil.*: Slovenské ľudové vyšivky. Bratislava, Vedecké ústavy mesta 1936.
98. *Reichelová-Kucháriková Ludm.*: Dejiny kroja. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1941.
99. *Reichelová-Kucháriková Ludm.*: Náuka o krojoch a vkuse. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.
100. *Socháň P.*: Starobylé zvyky slovenských roľníkov pri poľnej práci. Bratislava, Novum 1930.
101. *Štúr L.*: O národných piesňach a povestiach plemien slovenských. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1932.
102. *Václavík Ant.*: Podunajská dedina v Československu. Bratislava, Vydavateľské družstvo 1925.
103. *Václavík Ant.*: Tradície ľud. drevorezby. Bratislava, Roľnícka osвета 1937.
104. *Václavík Ant.*: Slovenské palice. Turč. Sv. Martin, Nákladom vlastným 1937.
105. a) *Kresánek J.*: Eva Selecká spieva. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.  
 b) *Plicka K.*: Eva Studeničová spieva. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1928.  
 c) *Potemra M.*: Sbíerka východoslovenských ľudových piesní. Barca. Nákladom vlastným 1943.  
 d) *Ruppeldt K.*: Kytky slovenských piesní. Turč. Sv. Martin, Knihl. úč. spol. 1922.  
 e) *Valaštan-Dolinský J.*: Slovenské spievanky, soš. 1. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1946.

#### 4. HISTORIE

106. *Barták J.*: Vývin lesníckeho školstva na Slovensku. Lesnícka a drevárska ústredňa, Bratislava 1942.
107. *Bobek W.*: Náčrt dejín slovenskej kultúry. Bratislava, Slovák 1939.
108. *Bodický Mich.*: Rozpomienky a pamäti. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1933.
109. *Bokes Fr.*: Dejiny Slovenska a Slovákov. Bratislava, Slov. akadémia vied a umení 1946.
110. *Bokes Fr.*: Pokusy o slov.-maď. vyrovnanie. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1941.
111. *Bokes Fr.*: Slovenský životný priestor v minulosti a dnes. Bratislava, Čas 1943.
112. *Bokes Fr.*: Viliam Paulíny-Tóth. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1942.
113. *Bokes Fr.*: Vývin predstáv o slov. území v 19. stor. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1945.
114. *Bokes Fr.* a *Jankovič V.*: Bibliografia slovenskej histórie 1939—1941 (Sep. z Hist. zborníka). Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.
115. *Bokes Fr.* a *Vajcik P.*: Historický atlas k slov. dejinám. Bratislava, Nakl. slov. prof. 1942.
116. *Botto J.*: Dejiny Matice slovenskej 1863—1875. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1923.
117. *Bránecký J.*: Krátke dejiny zoborského kláštora a opátstva. Trenčín 1945.
118. *Bucko V.*: Cirkev Kristova v dejinách (so zreteľom na slov. dejiny). Bratislava 1944.
119. *Bucko V.*: Mikuláš Olah a jeho doba. Bratislava, Vedecké ústavy mesta 1940.
120. *Bucko V.*: Reformné hnutie v arcibiskupstve ostrihomskom do r. 1564. Bratislava, Únia 1939.
121. *Budinský-Krička*: Hroby s esovitými záušnicami. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1936.
122. *Budinský-Krička*: Prvé staroslovenské radové pohrebištia v Turci a v Líptove. Turč. Sv. Martin, Muzeálna slov. spoločnosť 1944.
123. *Danišovič Lét.*: Dejiny minoritov. Bratislava, Ved. ústavy 1934.

124. *Daxner Š. M.*: Slovenská otázka od konca 18. storočia. Turč. Sv. Martin, Kníhtl. úč. spol. 1922.
125. *Detvan* 50 rokov v Prahe. Sborník. Praha, Matica slovenská 1932.
126. *Ďurovič J.*: Životopis Juraja Tranovského. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1942.
127. *Eisner J.*: Predhistorický výzkum na Slovensku a v Pod. Rusi roku 1931. Turč. Sv. Martin. Sborník Slov. muz. spol. 1932.
128. *Eisner J.*: Slovensko v pravěku. Bratislava, Učená spol. Šafárikova 1933. *ma me*
129. *Faust Ov.*: Archív mesta Bratislavy. Bratislava, nákladom mesta 1937. *ma me*
130. *Florek P.*: Turč. Sv. Martin v stredoveku. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1941.
131. *Frankenberger Z.*: Antropologie starého Slovenska. Bratislava, Učená spol. Šafárikova 1935.
132. *Frankenberger Z.*: Antropologické studie ze Slovenska. Bratislava, Učená spol. Šafárikova 1936.
133. *Gašpariková A.*: Povstanie Rákóczyho a Slovania. Bratislava, Fil. fak. 1930.
134. *Goláň K.*: Na revolučnom Slovensku 1848-49. Denník, korešpondencia, novinové zvesti a drobné dojmy . . . Myjava, Pažický 1931.
135. *Goláň K.*: Rok so Štúrovcami. Myjava, Pažický 1944.
136. *Goláň K.*: Za slobodu. Slovenské povstanie 1848—49. Praha, Štát. nakladateľstvo 1923.
137. *Harčár A.*: Historický význam protireformácie v Košiciach v r. 1604. Budapešť, Spolok sv. Vojtecha 1943.
138. *Hodál Jur.*: O pohanskom náboženstve starých Slovákov. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1925.
139. *Hodál Jur.*: O praobyvateľoch dnešného Slovenska. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1925.
140. *Houdek I.*: Cechovníctvo na Slovensku. Turč. Sv. Martin, Muzeálna spol. slov. 1943.
141. *Hruškovič Sam.*: Vlastný životopis. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1943.
142. *Húska M.*: Daniel Záboj Lauček. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1935.
143. *Húščava Alex.*: Archív zemianskeho rodu z Okoličného. Bratislava, Slov. akadémia vied a umení 1943.

144. *Húščava Alex.*: Ján Literát a Liptovské falzá. Bratislava, Učená spol. Šafárikova 1936.
145. *Húščava Alex.*: Kolonizácia Liptova do konca XVI. stor. Bratislava, Fil. fak. 1930.
146. *Chaloupecký V.*: Kniha Žilinská. Bratislava, Učená spol. Šafárikova 1934.
147. *Chaloupecký V.*: Staré Slovensko. Bratislava, Fil. fak. 1923.
148. *Chaloupecký V.*: Středověké listy ze Slovenska. Bratislava, Učená spol. Šafárikova 1937. *ma me*
149. *Jankovič V.*: Dejiny Jezuitov v Ban. Štiavnici. Fil. fak. 1941.
150. *Jankovič V.*: Ján Čaplovič. Život, dielo a osobnosť. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1945.
151. *Janota L.*: Slovenské hrady I.—III. Bratislava, Slovenská liga 1937.
152. *Janšák Št.*: Andrej Kmef (životopis 1841—1908). Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1941.
153. *Janšák Št.*: Les conditions sociales dans l'ancienne Hongrie et la situation de la Slovaquie. Prague, Orbis 1932.
154. *Janšák Št.*: Praveké sídliská s obsidianovou industriou na vých. Slovensku. Bratislava, Učená spol. Šafárikova 1935.
155. *Janšák Št.*: Slovensko v dobe uhorského feudalizmu (1514 až 1848). Zemedelské múzeum, Bratislava 1932.
156. *Janšák Št.*: Staré osídlenie Slovenska. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1938. *ma me*
157. *Janšák Št.*: Život Št. Fajnora. Bratislava, Bibliotheka 1935.
158. *Jeršová-Opočenská M.*: Rod Ivánka z Jordanu a Dražkovec. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1937.
159. *Klein-Tesnoskalský B.*: Obrazy z dejín prešovských evanjelikov. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1933.
160. *Klein-Tesnoskalský B.*: Oppidum Hybbe. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1942.
161. *Kraus Fr.*: Nové príspevky k dejinám habánov na Slovensku. Bratislava, Vedecké ústavy mesta 1937.
162. *Krpelec Bart.*: Bardejov a jeho okolie dávno a dnes. Bardejov, MO Matice slovenskej 1935. *me*
163. *Kvačala J.*: Dejiny reformácie na Slovensku. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1935. *me*
164. *Kvačala J.*: Jedna exulantská rodina česká. Turč. Sv. Martin, Kníhtlač. úč. spol. 1898.
165. *Markovič K.*: Dejiny Šurian. Budapešť, Slovenská jednota v Maďarsku 1942.

166. *Martiš A.*: Pamäti dolnozemskeho buditeľa. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1937.
167. *Matunák Mich.*: Z dejín slobodného a hlavného mesta Kremnice, Kremnica 1928.
168. *Medvecký K. A.*: Slovenský prevrat, I.—IV. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1930.
169. *Mencl V.*: Středověká města na Slovensku. Bratislava, Učená spol. Šafárikova 1938.
170. *Menclová D.*: Hrad Bratislava. Bratislava, Učená spol. Šafárikova 1936.
171. *Mikšíček Mat.*: Na revolučnom Slovensku 1848—49. Myjava, Daniel Pažický 1931.
172. *Mišianik J.*: Dejiny levočského knihtačiarstva. Trnava, Urbánek a spol. 1945.
173. *Mráz A.*: Matica slovenská r. 1863—75. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1935.
174. *Ondrouch V.*: Limes Romanus na Slovensku. Bratislava, Učená spol. Šafárikova 1938.
175. *Ondrouch V.*: Rímska stanica v Stupave. Bratislava, Slov. učená spoločnosť 1941.
176. *Ormis J. V.*: Zo slovenskej minulosti národnej a literárnej. Praha, Mazáč 1932.
177. *Pamiatke trnavskej univerzity 1635—1777.* (Red. A. Baník.) Trnava, Spolok Sv. Vojtecha 1935.
178. *Paulíny-Tóth V.*: Listy k slovenskému Tomášovi. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1942.
179. *Perfeckij E.*: Historia Polonica J. Dlugosza. Bratislava, Fil. fakulta 1940.
180. *Plavec, G.*: Tolerančný patent. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1931.
181. *Plavec G.*: Tristoročný Transcius. 1636—1936. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1936.
182. *Pöstényi J.*: Z minulosti Trnavy do prevratu 1918. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1943.
183. *Pražák A.*: Dr. Samuel Medvecký. Praha, Carpatica Orbis 1939—40.
184. *Rapant D.*: K počiatkom maďarizácie, diel I. Bratislava, Fil. fak. 1927., diel II. Bratislava, Kuratórium Čs. zemed. múzeum 1931.
185. *Rapant D.*: Slovenské povstanie r. 1848—49, I.—II. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1937.

186. *Rapant D.*: Slovenský prestolný prosbopis z r. 1842. I.—II. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1943.
187. *Rapant D.*: Viedenské memorandum slovenské z r. 1861. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.
188. *Rekem J.*: Z kultúrnych dejín Trenč. Považia. Trenčín, Čelko 1943.
189. *Riša veľkomoravská* (red. J. Stanislav). Praha, L. Mazáč 1933.
190. *Sas Andr.*: Vojna a mier v Bratislave v r. 1805. Bratislava, Pokrok 1946.
191. *Seton-Watson R. W.*: Nové Slovensko (The new Slovakia). Praha, Borový, 1924.
192. *Skutil Joz.*: Paleolitikum Slovenska a Podkarpát. Rusi. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1938.
193. *Sládkovič A.*: Slovenské národné shromaždenie. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1941.
194. *Stanislav J.*: Pribinovi veľmoži. Bratislava, Slovenská učená spoločnosť 1940.
195. *Stanislav J.*: Slovanskí apoštoli Cyril a Metod. Bratislava, Slov. akad. vied a umení 1945.
196. *Stodola E.*: Prelom. Praha, Mazáč 1933.
197. *Šafárik P.*: Korespondence P. J. Šafařika, Vzájemné dopisy P. J. Šafařika s ruskými učencami (1825—1868). Praha, Česká akademie věd 1928.
198. *Šafárik P.*: Šafařikovy dopisy Slovinci Jer. Kopitarovi. Bratislava, Učená spol. Šafárikova 1931.
199. *Šátek J.*: Náboženské pomery v Skalici od reformácie. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1946.
200. *Šikura J.*: Miestopisné dejiny Turca. Bratislava, Slov. akad. vied a umení 1944.
201. *Škultéty J.*: Stodvadsaťpäť rokov zo slovenského života 1790—1914. Turč. Sv. Martin 1920.
202. *Špirko J.*: Cirkevné dejiny. I.—II. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.
203. *Špirko J.*: Husiti, jiskrovci a bratřici v dejinách Spiša. Levoča, Spiš. dejepis. spoločnosť 1937.
204. *Špirko J.*: Spišský historik Jozef Hradský. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1946.
205. *Šrobár V.*: Pamäti z rokov 1918—20. Praha, Čin 1928.
206. *Šrobár V.*: Z môjho života. Praha, Fr. Borový 1946.
207. *Štúr L.*: Starý a nový vek Slovákov. Bratislava, Učená spol. Šafárikova 1935.

208. *Timko P.*: Dejiny pápežov. Ban. Bystrica 1944.
209. *Tobolka Zd.*: Mikuláš Bakalár, prvý známy kníhtlačiar zo Slovenska. Bratislava, Slov. typograf 1942.
210. *Tranovský*. (Sborník k 300. výročiu Cithary Sanctorum.) Bratislava, Učená spoločnosť Šafárikova 1936.
211. *Trnava 1238—1938*. (Sborník.) Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1938.
212. *Varsík B.*: Husiti a reformácia na Slovensku do žilinskej synody. Bratislava, Fil. fak. 1932.
213. *Varsík B.*: Národnostná hranica slovensko-maďarská. Bratislava, Slov. učená spol. 1940. *me*
214. *Varsík B.*: Národnostný problém trnavskej univerzity. Bratislava, Učená spol. Šafárikova 1938. *me*
215. *Varsík B.*: Slováci a ich etnický priestor v minulosti. Bratislava, Ústredná správa Slov. ligy 1943. *me*

#### PUBLIKACE O SLOVENSKÉM NÁRODNÍM POVSTÁNÍ R. 1944

216. *Akcie partizánske v národnom povstaní*. (Red. R. Brtáň.) Bratislava, Povereníctvo informácií 1945.
217. *Akcie vojenské v národnom povstaní*. (Red. R. Brtáň.) Bratislava, Povereníctvo informácií 1945.
218. *Boj vysokoškolákov v Slovenskom národnom povstaní*. Bratislava, Sväz bojujúcich vysokoškolákov 1945.
219. *Čaplovič Vl.—Keliar E.*: Rozpomienky na Slovenské národné povstanie na Orave. Dolný Kubín 1946.
220. *Demokracia v ilegalite a v povstaní*. Príspevok k dejinám Slov. nár. povstania v r. 1944 s úvodom prez. ČSR Dr. E. Beneša. Bratislava, Ústredný sekretariát DS 1945.
221. *Garaj J.*: Slovenské národné povstanie vo Zvolene. Zvolen, Národný výbor 1945.
222. *Hagara J.*: História partizánskych bojov. Prievidza, I. hornonitrianska partizánska brigáda. 1946.
223. *Horanská E.*: Rozpomienky na Slovenské národné povstanie v Turci. Turč. Sv. Martin, Svet 1945.
224. *Chudík M.*: Tatranskí orli. Opisanie činnosti tatranskej partizánskej brigády. 1946.
- 224/a. *Kadnár Emil*: Boj o koľajnice. Dokument. kniha o bojovej činnosti slov. partizánov. Bratislava 1946.
225. *Nad Tatrou sa blýska*. (Sborník.) Praha, Naše vojsko 1946.

226. *Nosko J.*: Vojaci v Slovenskom národnom povstaní. Bratislava, Povereníctvo informácií 1945.
227. *Povstanie*, Slovenské národné. Obrazová pamätnica. Bratislava, Povereníctvo informácií 1945.
228. *Povstanie*, Slovenské národné. Nové Zámky, Kališ 1946.
229. *Šimko J.*: Hlas bojujúceho Slovenska. Spiš. Nová Ves, Nové hlasy 1945.
230. *Šujan K.*: Slovenské národné povstanie. Ban. Bystrica 1945. *me*
231. *Turčiansky Svätý Martin v Slovenskom národnom povstaní*. Sostavil R. Brtáň. Turč. Sv. Martin 1946.

#### 5. LITERÁRNÍ VĚDA

232. *Adamiš Júl.*: Michal Institoris Mossóty a českomoravskí evanjelici. Bratislava, Kostnická jednota 1933.
233. *Adamovič Št.*: J. L. Bartholomeides. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1942.
234. *Áno a nie*. (Sborník, red. Bakoš a Šimončič.) Bratislava, Eos 1938 (1946).
235. *Bakoš M.*: Problém vývinovej periodizácie slov. literatúry. Trnava, Urbánek 1944.
236. *Bakoš M.*: Vývin slovenského verša. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1939.
237. *Baník A.*: Ján Baltazár Magin a jeho politická, národná i kultúrna obrana Slovákov r. 1728. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1936.
238. *Baník A.*: Novšie údaje na poznanie Jána Baltazára Magina, jeho diela i doby. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1937.
239. *Bobek W.*: Barok Hollého. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1936.
240. *Bobek W.*: Mickiewicz w literaturze słowackiej. Bratislava, Slov. učená spoločnosť 1931.
241. *Bobek W.*: Prehľadné dejiny slovenskej literatúry. Bratislava, J. R. Vilímek 1939.
242. *Bobek W.*: Slovensko a Slovanstvo. Bratislava, Slovenská liga 1936.
243. *Bodnár J.*: Dr. Jozef Miloslav Hurban. Jeho život a dielo. Bratislava, Vydavateľské družstvo, 1925.
244. *Brezina J.*: Ivan Krasko. Slovenská akadémia vied a umení 1946.

245. *Brtnáň R.*: Barokový slavizmus. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1939.
246. *Brtnáň R.*: Jankovi Jesenskému. Turč. Sv. Martin, Vseslov. slovesnosť. 1946.
247. *Brtnáň R.*: O Bottovej Smrti Jánošíkovej. Bratislava, Nakl. slov. prof. 1942.
248. *Brtnáň R.*: Odmlčaný básnik. Bratislava, Eos 1935.
249. *Brtnáň R.*: Osudy Janka Kráľa. Turč. Sv. Martin, Vseslovanská slovesnosť 1946.
250. *Brtnáň R.*: Poézia Ivana Krasku. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1933.
251. *Brtnáň R.*: Samova Chalupkova báseň Mor ho. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1942.
252. *Brtnáň R.*: Sinapiovo-Hrčičkovo Neo-Forum. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1940.
253. *Brtnáň R.*: Vznik, vývin a verzie Kollárovej Rozpravy o vzájomnosti. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius, 1945.
254. *Bujnáň P.*: Dve kapitoly z literárnej estetiky. Prešov, Nakl. slov. prof. 1927.
255. *Bujnáň P.*: Estetika P. O. Hviezdoslava.
256. *Bujnáň P.*: Ján Arany v literatúre slovenskej. Praha 1924.
257. *Bujnáň P.*: Dr. Karol Kuzmány. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1927.
258. *Bujnáň P.*: Básnik Kuzmány. Bratislava, Umelecká beseda 1928.
259. *Bujnáň P.*: Pavol Országh Hviezdoslav. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1919.
260. *Bujnáň P.*: Sobrané kritiky. Bratislava, Mladé Slovensko 1919.
261. *Bujnáňovi ctitelia, priatelia a žiaci.* (Sborník.) Bratislava, Académia 1938.
262. *Burian V.*: Šafárikovy dopisy. Bratislava, Učená spoloč. Šafárikova 1931.
263. *Čapek J. B.*: Augustín Doležal a jeho Tragoedia. Bratislava, Učená spol. Šafárikova 1931.
264. *Đurovič J.*: Duchovná poézia slovenská pred Trnovským. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1939.
265. *Đurovič J.*: Evanjelická literatúra do tolerancie. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1940.
266. *Đurovič J.*: Láska J. Chalupku. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius.
267. *Đurovič J.*: Martin Lauček, tolerančný kňaz. spisovateľ, Myjava, D. Pažický 1933.
268. *Fábry J. A.*: Matej Bahýl, verný svedok a vyznavač čistého evanj. učenia Kristovho. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1935.
269. *Gajdoš V. J.*: Život a dielo J. Abrahámfyho. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1942.
270. *Göllnerová Alž.*: József Eötvös. Bratislava, Fil. fak. 1937.
271. *Horniak M.*: Životné pramene krásneho písomníctva. Košice, Veritas 1946.
272. *Hrabovský J.*: Domosthenes a Cicero. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.
273. *Hurban J. M.*: Ľudovít Štúr. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1938.
274. *Chorváth M.*: Romantická tvár Slovenska. Praha, Petr 1939.
275. *Chrobák Dobr.*: Rukoväť dejín slovenskej literatúry. Praha, Mazáč 1936.
276. *Janko Júl.*: Daniel Krman. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1940.
277. *Jesenský J.*: Nástin dejín slovenskej literatúry. Jekaterinburg 1918.
278. *Jurkovič M.*: Slovenská lesnícka bibliografia za r. 1939—1943. Bratislava, Lesnícka a drevárska ústredňa 1945.
279. *Kačka Joz.*: Dejiny literatúry slovenskej. Ružomberok, Lev 1921.
280. *Kelco P.*: Rým v poézii Vl. Roya. Trnava, Urbánek a spol. 1945.
281. *Kleinschnitzová Fl.*: Andrej Sládkovič a jeho doba. Praha, Všeťečka 1928.
282. *Kleinschnitzová Fl.*: S. B. Hroboň a Karol Slavo Amerling. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1930.
283. *Kolář Ant.*: Vzťah rytmu k obsahu piesní v gréckej lyrike sborovej. Bratislava, Fil. fak. 1940.
284. *Kostolný A.*: O Hviezdoslavovej tvorbe. Bratislava 1939.
285. *Kostolný A.*: Poštúrovský básnik Petruškin. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius.
286. *Kostolný A.*: Roľník v slovenskej literatúre. Bratislava, Roľ. osveta 1938.
287. *Kotvan J.*: Juraj Fándly. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1946.
288. *Krémery Št.*: Moyses a Kuzmány, spoločná práca katolíkov a evanjelíkov v slovenskej kultúre. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1927.

289. *Krčméry Št.*: Prehľad dejín slovenskej literatúry a vzdelanosti. Turč. Sv. Martin 1920.
290. *Krčméry Št.*: Slov. poézia 16. storočia. Turč. Sv. Martin. Nákladom vlastným 1932.
291. *Krčméry Št.*: Stopäťdesiat rokov slovenskej literatúry, I.—II. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.
292. *Krčméry Št.*: Zo slovenskej hymnológie. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1936.
293. *Kühn Lud.*: Buditeľia v župe bratislavskej. Bratislava, Slov. Grafia 1928.
294. *Kühn Lud.*: Štúrova láska a smrť. Bratislava 1932.
295. *Kvačala*: Komenský. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1921.
296. *Lepáček Cel.*: Benčíčov preklad Pazmányho Hodegusa. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1944.
297. *Lepáček Cel.*: Vojtech Šimko, Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1942.
298. *Marták J.*: Útok na spisovnú slovenčinu. Turč. Sv. Martin 1938.
299. *Matuška Alex.*: Profily. Bratislava, Elán 1946.
300. *Matuška Alex.*: Vajanský prozaik. Bratislava, Zenit-Považan 1946.
301. *Mosendzová*: Čitateľské pomery na Slovensku. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius.
302. *Mráz A.*: Sitnianský v slovenskej literatúre. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1945.
303. *Mráz A.*: Gavlovičova škola kresťanská. Bratislava, Slov. učená spoločnosť 1940.
304. *Mráz A.*: Ideové základy slovenského divadla. Turč. Sv. Martin, Ústr. slov. ochot. div. 1938.
305. *Mráz A.*: Ján Kalinčák. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1936.
306. *Mráz A.*: Jozef Škultéty. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1933.
307. *Mráz A.*: Literárne dielo Terézie Vansovej. Turč. Sv. Martin, Živena 1937.
308. *Mráz A.*: Odložená vetva. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1939.
309. *Mráz A.*: Povojnový slovenský román. Praha, Fr. Borový 1938.
310. *Mráz A.*: Rázusov odkaz mŕtvych v službách boja proti náb. nesnášlivosti. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1942.

311. *Mráz A.*: Realistický prozaik Ján Čajak, Bratislava, Ján Horáček 1944.
312. *Mráz A.*: Ruské momenty v diele J. Kollára. Lipt. Svätý Mikuláš, Tranoscius 1946.
313. *Mráz A.*: Svetozár Hurban Vajanský. Bratislava, Slovenská Grafia 1926.
314. *Ormis J. V.*: Slovník slovenských pseudonymov. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1944.
315. *Pallová V.*: Antika v lit. teóriach Jon. Záborského. Trnava, Urbánek a spol. 1944.
316. *Paul K.*: Přejehled tištěných prací. Bratislava, Učená spol. Šafárikova 1931.
317. *Pišút M.*: Počiatky básnickej školy Štúrovej. Bratislava, Učená spol. Šafárikova 1938.
318. *Pišút M.*: Romantický čin v literatúre. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1942.
- 318/a. *Pozdrav*. Almanach poézie. Bratislava 1942.
319. *Pražák A.*: Literárni Levoča. (Príspevky k niektorým epizodám jej vývoje). Praha, Carpatica 1939/40.
320. *Slovenská prítomnosť* literárna a umelecká. Redigoval Ján Smrek, Praha, Mazáč 1931.
321. *Rekem J.*: Štefan Dubnicay a jeho doba. Trenčín 1944.
322. *Sedlák J.*: Literárne dielo Tichomíra Milkina. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1941.
- 322/a. *Sen a skutočnosť*. Sborník poézie a umenia. Bratislava 1940.
323. *Senický J.*: J. M. Országh. Bratislava, Slov. Grafia 1932.
324. *Sborník na počesť Jozefa Škultétyho*. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1933.
325. *Sborník, venovaný Dr. D. Jánovi Kvačalovi*. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1933.
326. *Šteier Ferd.*: Dr. Andrej Radlinský. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1934.
327. *Štúr Lud.*: Dopisy Ľudovíta Štúra Jaroslavovi Pospíšilovi z let 1837. Pacov, Plaček 1919.
328. *Teória literatúry*. (Sborník zostavil Mik. Bakoš.) Trnava, Urbánek 1941.
329. *Václavíková Marg.*: Život Terézie Vansovej. Bratislava, Slov. liga 1937.
330. *Václavíková Marg.*: Tvorba Ľ. Podjavorinskej. Bratislava, Čas 1943.

331. *Vilikovský J.*: Dějiny liter. společnosti malohontských. Bratislava, Fil. fak. 1935.
332. *Vlček J.*: Dejiny slovenskej literatúry. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1933.
333. *Vlček J.*: Dielo literárno-historické. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1934.

## 6. PRÁVO, HOSPODÁŘSTVÍ A POLITIKA

334. *Adamovič Št.*: Zánik prvej ČSR. B. Bystrica, Dennica 1945.
335. *Arje V.*: Reštitučný zákon. Prešov, Nakl. družstvo 1946.
336. *Arje V.*: Zákon o pracovných súdoch. Revúca, Július Edelmann 1931.
337. *Beňovský P.*: Poznámky k národnostnému princípu. Trnava. Spolok sv. Vojtecha 1942.
338. *Briška R.*: Národné hospodárstvo. I.—II. Bratislava, Družst. vydavateľstvo 1943.
339. *Briška R.*: Problém reagrarizácie. Bratislava, Roľ. osveta 1937.
340. *Briška R.*: Remeslo a veľkovýroba. Praha, Č. akc. tiskárna 1939.
341. *Briška R.*: Vojnové hospodárstvo. Bratislava, Pôdohosp. sdruženie 1942.
- 341/a. *Clementis Vl.*: Medzi nami a Maďarmi. Londýn 1943.
- 341/b. *Clementis Vl.*: Panslavizmus kedysi a teraz. Londýn 1943.
- 341/c. *Clementis Vl.*: Slovanstvo kedysi a teraz. Praha, Orbis 1946.
342. *Clementis Vl.*: Slovenský ľud a odkaz T. G. Masaryka. Bratislava, Zupka 1937.
343. *Dar J.*: Kapitalistické plánovité hospodárstvo ako cesta k socializmu. Bratislava 1945.
344. *Dejiny VKS (b)*. Bratislava, Nakl. Pravda 1945.
345. *Dérer I.*: Československá otázka. Praha, Orbis 1945.
346. *Dérer I.*: Naše problémy. Úvahy o základných otázkach československých. Praha, Orbis 1938.
347. *Dérer I.*: Slovensko v prevrate a po ňom. Praha, Graf. knižt. a nakl. družstvo 1924.
348. *Fajnor Vl.*: Právnický terminologický slovník. I.—II. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1921—23.
349. *Floreán T.*: Kapitálová koncentrácia. Bratislava, Práv. fak. 1939.

350. *Funczik E.*: Cirkevnoprávna kazuistika. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1940.
351. *Funczik E.*: Cirkevnoprávne predpisy. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1946.
352. *Funczik E.*: Interpretatio Codicis Iuris Canonici. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1930.
353. *Funczik E.*: Introductio in ius canonicum. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1944.
354. *Funczik E.*: Katolícke manželské právo. II. vyd. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1944.
355. *Fundárek Joz.*: Obchodný zákon, platný na Slovensku a v Podkarpatskej Rusi. Bratislava, Práv. jednota 1926.
356. *Fundárek Joz.*: Stanovy účastinnej spoločnosti podľa práva slovenského. Bratislava, Práv. fak. 1934.
357. *Garaj J. K.*: Slováci a Česi. Praha, Žikeš 1946.
358. *Granatier Ant.*: Etnické rozhranie slov.-maďarské. Bratislava, Národná rada 1930.
359. *Grečo M.*: Slováci a revízia hraníc. Bratislava, Slovenská liga 1937.
360. *Horváth J. — Filčák Št.*: Daň z obratu a daň prepychová. Bratislava, z čas. Hosp. a právo 1943.
361. *Hospodársky obraz Slovenska*. Bratislava, Min. hospodárstva 1942.
362. *Houdek F.*: Kapitúlia Maďarov v roku 1918. Bratislava, Prúdy 1928.
363. *Houdek F.*: Počiatky čs. družstevníctva. Bratislava, Lichardov fond 1935.
364. *Houdek F.*: Vznik hraníc Slovenska. Bratislava, Prúdy 1931.
365. *Slovenskí hrdinovia* vo Španielsku. Bratislava, Zupka 1938.
366. *Hrnčár Alex.*: Daň z obohatenia. Praha, nákladom vlastným 1936.
367. *Hrnčár Alex.*: Právne usporiadanie štát. dlhu pri územných zmenách. Bratislava, Práv. fak. 1941.
368. *Jamnický J.*: Cirkevno-právne dogmy. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius.
369. *Janšák Št.*: Mierová smluva s Maďarmi. Bratislava, Universum 1920.
370. *Juráš Št.*: Podstata a funkcia bilancií v priem. podniku. Bratislava, Právnická jednota 1941.
371. *Karpat Joz.*: Corona regni Hungariae v dobe arpádovskej. Bratislava 1937.



372. *Karpát Joz.*: Zákonodárna moc v Uhorsku v r. 1526—1604. Bratislava, Právn. fak. 1944.
373. *Karvaš I.*: Problematika času v hospod. teórii. Bratislava, Učená spol. Šafárikova 1937.
374. *Karvaš I.*: Sjednocení výrobních podmínek na Slovensku a v zemích historických. Praha, Knihovna Sboru pro výskum Slovenska 1933.
375. *Karvaš I.*: Štátne príjmy a konjunktúra. Praha, Borový 1931.
376. *Karvaš I.*: Vliv kartelov na konjunktúru. Bratislava, Právn. fakulta 1932.
377. *Kinzlik K.*: Právo cenných papierov. Bratislava, Právnická jednota 1944.
378. *Kinzlik K.*: Verejná a komanditná spoločnosť. Bratislava, Slov. vys. škola obchodná 1945.
379. *Kinzlik K.* — *Spišiak J.*: Zmenkové právo podľa zákona č. 255/1941 Sl. z. Bratislava, Právnická jednota 1944.
380. *Komzala Fr.*: Bibliografia špan. lit. a kníh o Španielsku. Bratislava 1937.
- 380/a. *Kostolný A.*: Současné Slovensko po stránce polit., kult. a hospodárske. Bratislava 1936.
381. *Krajčovič V.*: Národný dôchodok. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1942.
382. *Križan A.*—*Rebro K.*: Vrátenie majetku národne, rasove a politicky prenasledovaným. Bratislava, Právnická jednota 1946.
383. *Kunoši I.*: Malá dohoda. Praha, L. Mazáč 1937.
384. *Kunoši I.*: Obecné súdnictvo občianske platné na Slovensku. Bratislava 1935.
385. *Luby Št.*: Dejiny súkromného práva na Slovensku. Bratislava, Právnická jednota 1946.
386. *Luby Št.*: Liptovský a Turčiansky register z r. 1391. Bratislava, Právnická fakulta 1932.
387. *Luby Št.*: Obyčajové právo a súdna prax. Bratislava, Právnická fakulta 1939.
388. *Luby Št.*: Peňažné pohľadávky. Bratislava, Učená spoločnosť Šafárikova 1937.
389. *Matura Al.*: Poplatnosť obchodnej korešpondencie a sved. zápisov na Slovensku a Podk. Rusi. Z časopisu Hosp. a právo II. Bratislava, Universum 1936.
390. *Matura Al.*: Slovenské finančné právo. Bratislava, Právnická fakulta 1940.
391. *Mičura M.*: Dovolanie. Bratislava, Právnická jednota 1940.
392. *Mičura M.*: Zákon z 19. júla 1931. Bratislava, Právnická jednota 1944.
393. *Mičura M.*—*Moyz Št.*: Občianský sporový poriadok. Bratislava, Právnická jednota 1944.
394. *Miškovič A.*: Maďarské úmysly so Sloviakmi. Bratislava, 1944.
395. *Mráz A.*: Dnešný stav slovanskej vzájomnosti u Slovákov. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1945.
396. *Novák J.*: Administratívne právo procesné. Bratislava, Právnická jednota 1943.
397. *Novomeský L.*: Komunizmus v slovenskej nár. idei. Bratislava, Pravda 1946.
398. *Novomeský L.*: Marx a slovenský národ. Bratislava, Dav. 1933.
399. *Papánek Fr.*: Základné otázky lesnej ekonomiky. Bratislava, Pravda 1946.
400. *Pavlík A.*: Právny poradca. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1943.
401. *Quotidian M.*: Generálny register. Bratislava, Právnická jednota 1943.
402. *Rajec J.*: Princípy hierarchie normovej. Bratislava, Právnická fakulta 1940.
403. *Ráliš A.*: Pojem a trestnosť pokusu. Bratislava, Právnická fakulta 1939.
404. *Ráliš A.*: Slovenské trestné zákony. Bratislava, Justitia 1943.
405. *Ráliš A.*: Trestné právo v kocke. Bratislava, Vyššia škola družstevná 1942.
406. *Ráliš A.*: Trestné právo procesné. I.—II. Bratislava, Justitia 1941/42.
407. *Ratica J.*: Súd a tvorba práva. Bratislava, Práv. fak. 1941.
408. *Rebro K.*: Juliánova náuka o práve obyčajovom. Bratislava, Právnická fakulta 1944.
409. *Rebro K.*: Konkubinát v práve rímskom od Augusta do Juliána. Bratislava, Právnická fakulta 1940.
410. *Rebro K.*—*Križan A.*: Vrátenie majetku národne, rasove a politicky prenasledovaným. Bratislava, Práv. jedn. 1946.
411. *Slováci v slovanskom svete.* (Sborník, red. R. Mrlian.) Bratislava, Všeslovanské združenie 1945.
412. *Spišiak J.*: Biankozmenka. Bratislava, Právnická jednota 1938.
413. *Stodola E.*: Návrh slovenského právneho názvoslovia. Turč. Sv. Martin 1919.



414. *Stodola E.*: O jazykovom zákone a menšinových otázkach. Praha—Prešov, Únia 1936.
415. *Stodola E.*: O menšinách a samospráve. Bratislava 1938.
416. *Svetoň J.*: Slováci v európskom zahraničí. Bratislava, Slov. akadémia vied a umení 1943.
417. *Svetoň J.*: Slováci v Maďarsku. Bratislava, Ved. spol. pre zahr. Slov. 1942.
418. *Široký V.*: Národný štát a politika KSS. Bratislava, Pravda 1946.
419. *Šrobár V.*: Československá otázka a Hlasisti. Trnava, Slov. kníhkupectvo 1927.
420. *Takáč M.*—*Svitok J.*: Podmienečné odsúdenie a prepustenie. Bratislava, Právnická jednota 1946.
421. *Tomaškovič Št.*: Dôležité kapitoly zo súkr. práva. Trnava, Gerdelán 1939.
422. *Udvardy L.*—*Takáč M.*: Zákon o trestných činoch proti štátu. Bratislava, Právnická jednota 1941.
423. *Woloszczuk*: Zákon o priamych daniach. Bratislava, Hosp. a právo 1942.
424. *Žibrita L.*—*Komzala Fr. M.*: Španielsko včera a dnes. Bratislava, Robotnícka akadémia 1937.

## 7. PŘÍRODNÍ VĚDY.

425. *Andrusov D.*: Geológia a výskyt nerastných surovín Slovenska. Bratislava, Slov. vysoká škola technická 1943.
426. *Andrusov D.*: Geologia Slovenska. Praha 1938.
427. *Andrusov D.*: Geologický výzkum vnútorného bradlového pásma v západných Karpatoch... Praha, Št. geol. ústav 1938.
428. *Andrusov D.*: Výskyt prírodných živíc na Slovensku. I.—II. Bratislava, Št. geologický ústav 1943.
429. *Andrusov D.*—*Kuthan M.*: Vysvetlivky ku geologickej mape Slovenska. List Žilina. Bratislava, Št. geologický ústav 1944.
430. *Babor J. F.*: Atypické kamenné klíny. Trnava. Nákladom vlastným 1933.
431. *Babor J. F.*: O jeseteroch na Slovensku. Lipt. Sv. Mikuláš, Múzeum Slovenského krasu 1941.
432. *Balthazár Vl.*: Limnologické výskumy v slovenských vodách. Bratislava. Učená spol. Šafárikova 1936.

433. *Belousov K.*: Hydrologia a vodné stavby. Bratislava, Min. dopravy a verejných prác 1942.
434. *Belluš M.*: Indikácia na chirurgickú liečbu v internej medicíne. Bratislava, Justitia 1945.
435. *Belluš M.*: Najčastejšie komplikácie pri resekcii žalúdka. Bratislava, Justitia 1945.
436. *Blaškovič D.*: O ľudových infekciách Pasteurellami. Bratislava, Št. zdrav. soc. ústav 1944.
437. *Brižický Jur.*: Dendrologická nomenklatura slov. flóry. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.
438. *Čechovič V.*: Ložiská mangánových rúd Slovenska. I. Geológia a geneza mangánových ložísk. Bratislava, Št. geolog. ústav.
439. *Dohnányi Lad.*: Chirurgia hornej končatiny. Bratislava, Slovenský lekár 1944.
440. *Efremov N.*: O chemickej konštitúcii niektorých hydro-silikátov. Bratislava, Št. geolog. ústav.
441. *Efremov N.*: Zákon rovnováhy hmôt a jeho význam pri nestotvorných pochodoch. Bratislava, Št. geolog. ústav.
442. *Ferianc O.*: Avifauna Slovenska. Bratislava, Prírod. fak. 1942.
443. *Ferianc O.*: Obrazový kľúč vtáctva. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1941.
444. *Ferianc O.*: Slovenské ornitologické názvoslovie. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1941.
445. *Ferianc O.*: Vtáctvo Svätajúrskeho šúru. Bratislava, Prírod. fak. 1943.
446. *Ferianc O.*—*Zmoray I.*: Phyllopoda Svätajúrskeho šúru. Bratislava, Prírod. fak. 1943.
447. *Futák J.*: Kremnické hory. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.
448. *Gaďa Ant.*: Trachom. Bratislava, Slovenský lekár 1943.
449. *Henzel J.*: Fyziologické základy termoregulácie. Bratislava, Slov. akadémia vied a umení 1946.
450. *Henzel J.*: Slovenské kúpele. Bratislava, Št. zdravotne-sociálny ústav 1941.
451. *Hollý V.*: Vplyv odpadkových vôd cukrovárskych na biológiu prírodných vôd. Praha, Min. zemědělství 1935.
452. *Hromádka J.*: Všeobecný zemepis Slovenska. Bratislava, Slov. akadémia vied a umení 1943.
453. *Hronec Jur.*: Algebraické rovnice a ich použitie na analytickú geometriu. 1932.

454. *Hronec Jur.*: Diferenciálny a integrálny počet. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1941.
455. *Hronec Jur.*: V teórii diferenciálnych rovníc. 1923.
456. *Hronec Jur.*: Lineárne diferenciálne rovnice obyčajné. Praha, Česká matice techn. 1938.
457. *Ilkovič Dion.*: Vektorový počet. Bratislava, Slov. vysoká škola technická 1945.
458. *Ivan L.*: Výskyty travertínov na Slovensku. Bratislava, Št. geolog. ústav 1943.
459. *Jurga Fr.*: Nomografia a iné grafické metódy. Bratislava, Slov. vysoká škola technická 1944.
460. *Jurkovič M.*: Slovenská lesnícka bibliografia za roky 1939—1943. Bratislava, Lesnícka a drevárska ústredňa 1945.
461. *Jurkovič M.*: Poľnohospodárske múzejníctvo. Bratislava, Slovenské múzeum 1942.
462. *Jurkovič M.*: Slovenská ovoc. literatúra 1790—1918. Bratislava 1942.
463. *Jurkovič M.*: Slovenská poľnohospodárska literatúra 1939—1943. Bratislava, Slovenské múzeum 1944.
464. *Jurkovič M.*: Slovenské poľnohospodárske múzeum v Bratislave. Bratislava, Slovenské múzeum 1942.
465. *Kavuljak A.*: Dejiny lesníctva a devárstva na Slovensku. Bratislava, Lesnícka a drevárska ústredňa 1943.
466. *Komárek K.*: Podtatranské minerálne vody. I.—II. Bratislava, Št. geolog. ústav 1941—42.
467. *Konček M.*: Meteorologické podmienky katastrofálnej víchrice na Slovensku v jeseni r. 1941. Bratislava, Prírod. fakulta 1944.
468. *Kovalík A.*: Nerastné bohatstvo Slovenska a Podk. Rusi. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1932.
469. *Kožuch O.*: Pôdne pomery na Slovensku. Spišská Nová Ves, Št. výskumný ústav 1943.
470. *Kriška S.*: Drevná tvorba. Bratislava, Lesnícka a drevárska ústredňa 1943.
471. *Kupčok Sam.*: Flóra severozápadného a severného Hontu a priliehajúceho územia župy Tekovskej 1932.
472. *Kuthan M.*: Ortuťové ložiská Slovenska. I.—II. Bratislava, Št. geolog. ústav 1941.
473. *Kuthan M.*: Oscilácia, vulkanizmus a tektonika Reykjane-su. Bratislava, Prírod. fak. 1943.
474. *Ledényi J.*: Foramen transversarium krčných, hrudných a bederných obratľov u človeka. Bratislava, Učená spol. Šafárikova 1933.
475. *Ledényi J.*: Nomina anatomica. Slovenské telovedné názvoslovie. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1935.
476. *Ledényi J.*: Pitevné cvičenie z fotograf. anatomie. I.—III. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1937.
477. *Lukniš M.*: Príspevok ku geomorfológii povrchového krasu o Ztratskej hornatine. Bratislava, Prírod. fak. 1945.
478. *Nábělek V.*: Problém rakoviny u rastlín. Bratislava, Učená spol. Šafárikova 1930.
479. *Novikov M.*: Adaptačná schopnosť u hmyzu a stavovcov Bratislava, Prírod. fak. 1944.
480. *Novikov M.*: Dejiny biologických teórií. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1944.
481. *Novikov M.*: K otázke stavby chrupky u Nautila. Bratislava, Prírod. fakulta.
482. *Novikov M.*: K otázke vplyvu okolia na živočíšne organizmy. Bratislava, Prírod. fak. 1942.
483. *Orphanides L.*: Ovocinárstvo. Bratislava, Slovenské múzeum. (Budúc. 1865).
484. *Sečanský I.*: Diétne stravovanie. Bratislava, Slovenský lekár 1944.
485. *Schwartz Št.*: Teória plogrúp. Bratislava, Prírod. fakulta 1944.
486. *Schwartz Th.*: O neplodnosti. Turč. Sv. Martin, Červ. kríž 1946.
487. *Sitay Št.*: Balneologický význam sírnatých prameňov a ich výskum na Slovensku. Bratislava, Štátny zdravotne-sociálny ústav 1942.
488. *Sivák M.*: Pôvod a zisťovanie hluchoty. Bratislava, Spolok pre starostlivosť o hluchonemých 1944.
489. *Stodola I.*: Prednášky proti tuberkulóznemu kurzu v Tatrách. Bratislava, Štát. zdrav. soc. ústav 1941.
490. *Svittek J.*: Nové riešenie kriviek a plôch. Bratislava, Slovenská akadémia vied a umení 1945.
491. *Štefánik M. R.*: Hvezdárske články. Nové Mesto nad Váhom 1944.
492. *Švec Fr.*: Pôsobenie fenylalkylamínov. Bratislava 1944.
493. *Tréger J.*: Terapia chorôb kožných a venerických. Bratislava, Slovenský lekár 1943.

494. *Volko-Starohorský J.*: Druhovršie. Lipt. Sv. Mikuláš, Kniž. Slov. krasu 1942.
495. *Volko-Starohorský J.*: Geologická štúdia v najmladšom paleogéne Liptova, Lipt. Sv. Mikuláš, Múzeum Slov. krasu 1932.
496. *Volko-Starohorský J.*: Štvrtovršie. Lipt. Sv. Mikuláš, Kniž. Slov. krasu 1940.
497. *Volko-Starohorský J.*: Tretovršie. Lipt. Sv. Mikuláš, Kniž. Slov. krasu 1942.
498. *Zmoray I.*: Zrakové orgány *Cyzicus (Estheria) tetracerus* Kryn. Bratislava, Prírod. fakulta.

### 8. LIDOVÝCHOVA

499. *Bittera M.*: O hnojení. Bratislava, Slov. ovocinárstvo 1928.
500. *Buchta V.*: O správnom striekaní ovocných stromov proti škodcom a chorobám. Bratislava, Slov. ovoc. spol. 1935.
501. *Buchta V.*: Práca v záhrade po celý rok. Bratislava. Slov. ovoc. spol. 1927.
502. *Buchta V.*: Speňaženie a konzervovanie zelenín. Bratislava, Slov. ovoc. spol. 1927.
503. *Buchta V.*: Spracovanie ovocia v domácnosti. Bratislava, Slov. ovoc. spol. 1926.
504. *Buchta V.*: Sušenie ovocia a zeleniny v domácnosti. Bratislava, Slov. ovoc. spol. 1943.
505. *Buchta V.*—*Lazar*: Špargla, pestovanie a konzervovanie. Bratislava, Slov. ovoc. spol. 1927.
506. *Buchtová Helena*: Oplodňovacie pomery našich ovocných stromov. Bratislava, Slov. ovoc. spol. 1941.
507. *Buchtová Helena*: Pestovanie zeleniny v domácej záhradke. Bratislava, Slov. ovoc. spol. 1943.
508. *Buocik B.*: Láska a manželstvo. Bratislava, B. Buocik.
509. *Carneggie*—*Buocik*: Ako získavať priateľov a pôsobiť na ľudí. Bratislava, B. Buocik 1945.
510. *Čársky K.*: O chorobách a lekároch. Bratislava, Slobodný rozhlas 1944.
511. *Čech*: Vplyvy a dôsledky rezu na životné deje vínnej révy. Bratislava, Slovenské ovocinárstvo.
512. *Čermušák V.*: Základy k metodike telovýchovy. Trenčín, Chovanová.
513. *Dérer L.*—*Kosljar K.*: Rukoväť pre drevorubača. Bratislava, Lesnícka a drevárska ústredňa 1940.

514. *Dúbravská M.*: Zlatá kniha kuchárska. Bratislava, Buocik.
515. *Göllnerová Alž.*: Žena novej doby. Bratislava, Bibliotheka 1938.
516. *Gromová*—*Kurtha V.*: Čo má vedieť slovenská žena. Bratislava, Novum.
517. *Holuby J. L.*: Populárne spisy. Kniha II.—III. Praha, Mázák 1932.
518. *Horák F.*: Poľnohospodárstvo. Bratislava, Slov. ovoc. spol. 1927.
519. *Houdek F.*: Osnovatelia družstevníctva v Nemecku. Bratislava, Družstevné vydavateľstvo 1943.
520. *Houdek F.*—*Kobliha K.*: Výber článkov D. G. Licharda. Bratislava, Družstevné vydavateľstvo 1943.
521. *Hreblay*: Chov králikov, II. vydanie. Bratislava, Slov. ovoc. spol. 1928.
522. *Hrivnák Michal*: Náčrt dejín učiteľského vzdelania. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1944.
523. *Hvizďák Andrej*: O ľudovýchove na Slovensku. Žilina, Slovenské listy 1925.
524. *Chovan J.*: Cvičebná sústava. Trenčín, Chovanová.
525. *Chura Al.*: Slovensko bez dorastu? Bratislava, Roľnícka osвета 1936.
526. *Jablonský*: Preštepovanie ovocných stromov. Bratislava, Slov. ovoc. spol. 1937.
527. *Jablonský*: Zákrsky kerové a tvarové. Bratislava, Slov. ovoc. spol. 1943.
528. *Janšák Št.*: Daniel G. Richard. II. vyd. Bratislava-Skalica 1932.
529. *Jelínek*: Náuka o dedičnosti v ovocinárstve. Bratislava, Slovenské ovocinárstvo.
530. *Jermář*: Vinohradníctvo. Bratislava, Slov. ovocinárstvo.
531. *Jurkovič M.*: Slovenská ovocinárska literatúra v rokoch 1790—1918. Bratislava, Slov. ovoc. spol. 1944.
532. *Jurkovič M.*: Ľudovít Orphanides. Bratislava, Slovenské ovocinárstvo.
533. *Jurovský A.*: Živnostenská mládež, jej poznanie a výchovné vedenie. Bratislava, Sdruženie príslušníkov priem., živností a peňažníctva 1944.
534. *Kác*: Tekuté ovocie. Bratislava, Slovenské vinohradníctvo 1939.
535. *Kap Ot.*: O vynálezoch a ich sociálnom význame. Bratislava, Hospodárstvo a právo.

536. *Kartošová — Kurtha V. H.*: Príprava ženy na materstvo. Bratislava, Novum.
537. *Kováč*: Chov a plemenitba kôz. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1943.
538. *Kožuch O.*: Prečo musíme vápnit. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1943.
539. *Kožuch O.*: Praktické pôdoznanstvo. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1944.
540. *Kříž K.*: Vlastnosti a význam bordeauxkej smiešaniny... Bratislava, Slov. ovoc. spol. 1943.
541. *Kříž K.*: Sírovápenná smiešanina. Bratislava, Slovenské ovocinárstvo.
542. *Kulháněk F.*: Ludové dejiny Československa. B. Bystrica, Ústr. učit. nakladateľstvo 1920.
543. *Kurtha V. H.*: Aby bolo naše dieťaťko zdravé. Bratislava, Novum 1946.
544. *Kurtha V. H.*: Matka a detský lekár. Bratislava, Novum.
545. *Kurtha V. H.*: Niečo pre bezdetných rodičov. Bratislava, Novum 1946.
546. *Kvetko M.*: Výživa domácich zvierat. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1942.
547. *Kvetko M.*: Zverolekársky poradca. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1941.
548. *Kytner F.*: Mrazy počas vegetácie, ich predpoveď a ochrana proti nim. Bratislava, Slovenské ovocinárstvo.
549. *Laucký G.*: Základy náuk o bilancii. Bratislava, Vyššia škola družstevná 1939.
550. *Linduška J.*: Príprava franc. ovoc. zaváranín. Bratislava, Academia 1928.
551. *Maloch M.*: Úprava lúk. Bratislava, Sväz pašienkových spoločenstiev 1942.
552. *Maloch M.*: Úprava pašienkov. Bratislava, Sväz pašienkových spoločenstiev 1942.
553. *Michalský L.*: Spoločenský lexikon. Trnava, Gerdelán 1940.
554. *Mosendz*: Plod vínneho koreňa. Bratislava, Slovenské ovocinárstvo.
555. *Mosendz*: Skúšanie vínnych výrobkov. Bratislava, Slovenské ovocinárstvo 1942.
556. *Mosendz*: Základy ošetrovania vína. Bratislava, Slovenské ovocinárstvo.
557. *Mucha V.*: Hygienická kultúra na Slovensku. Bratislava 1944.
558. *Natšin J.*: Praktický včelár pre začiatočných i pokročilých včelárov. Trnava, Urbánek 1933.
559. *Pečenka V.*: Základy účt. techniky. Bratislava, Vyššia škola družstevná 1943.
560. *Piško J.*: Pestujte ovocné stromy. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1938.
561. *Řípa*: Zo života odtrhnutého ovocného plodu. Bratislava, Slovenské ovocinárstvo.
562. *Sprievodca* po zbierkach Slovenského národného múzea v Turč. Sv. Martine. Turč. Sv. Martin, Muzeálna slov. spoločnosť.
563. *Stanislav J.*: Kultúra starých Slovákov. Bratislava, Slobodný rozhlas 1944.
564. *Stodola I.*: Zdravotné predpisy na Slovensku. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1937.
565. *Stodola I.*: Boj proti tuberkulóze. Bratislava, Štátny zdravotne-sociálny ústav 1942.
566. *Strelka F.*: Ovocný strom a voda. Bratislava, Slovenská ovocinárska spoločnosť 1943.
567. *Strelka F.*: Užitočný hmyz v záhrade. Bratislava, Slovenská ovocinárska spoločnosť 1944.
568. *Strelka F.*: Výroba ovocných vín v domácnosti. Bratislava, Slovenská ovocinárska spoločnosť.
569. *Stuchlík V.*: O výrobe slivovice. Bratislava, Slovenské ovocinárstvo.
570. *Svoboda*: Kŕmenie hospodárskych zvierat. Bratislava, Slovenské ovocinárstvo.
571. *Šeda A.*: Dvaja najdôležitejší škodci viniča. Bratislava, Slov. ovoc. spol. 1934.
572. *Šeda A.*: Chrásti ako škodci. Bratislava, Slov. ovoc. spol. 1935.
573. *Šeda A.*: Letná ochrana ovoc. stromov. Bratislava, Slov. ovoc. spol. 1940.
574. *Šeda A.*: Prehľad ochrany ovocných stromov proti chorobám a škodcom. Bratislava, Slov. ovoc. spol.
575. *Šeda A.*: Zimná ochrana ovocných stromkov proti chorobám a škodcom. II. vyd. Bratislava, Slov. ovoc. spol.
576. *Škodáček P.*: Ako pomáhať pri reumatických onemocneniach. Bratislava, Novum.
577. *Špánik J.*: Kultúra a rozhlas. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1944.

578. *Štetina P.*: Vznik a skončenie služobného pomeru priemysl. zamestnanca. Bratislava, Hospodárstvo a právo 1943.
579. *Štolc J.—Paulíny E.*: Jazyka dar. Bratislava, Osvet. ústredie 1943.
580. *Štúr E.*: Hlas k rodákovi. Turč. Sv. Martin, Kompas 1943.
581. *Štúr E.*: Hlasy o živote. Bratislava, Čas 1943.
582. *Štúr E.*: Slovo na čase. Turč. Sv. Martin, Kompas 1941.
583. *Tejkal L.*: Spracovanie mlieka v domácnosti. Bratislava, Slov. ovoc. spol. 1927.
584. *Václaviková M.*: Spoločenská kultúra a pravidlá pre ženy. Bratislava, Buocik 1945.
585. *Vielwerth V.*: Choroby a škodci ovocných stromov a ochrana proti nim. Bratislava, Slov. ovoc. spol. 1931.
586. *Viskup P.*: Zdravotná biblia. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1941.
587. *Vydra J.*: Vyučovanie elementárnym počtom. B. Bystrica, Ústr. učít. nakl.
588. *Žarnovický*: Sto otázok a odpovedí o kvapavke. Trnava 1946.
589. *Žiška*: Nové smery sadenia a ošetrovania ovocných stromov. Bratislava, Slov. ovoc. spol.

## B. U M Ě N Í

### 1. P R Ó Z A

590. *Alexy J.*: Dom horí. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1943.
591. *Alexy J.*: Hurá. I.—II., Bratislava, Bibliotheka 1935.
592. *Alexy J.*: Jarmilka. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1942.
593. *Alexy J.*: Už je chlap na nohách. Turč. Sv. Martin 1936.
594. *Alexy J.*: Zabudnutý svet. Bratislava, B. Buocik 1945.
595. *Antošik J.*: Na brehu života. Bratislava 1943.
596. *Antošik J.*: Skrížené cesty. Bratislava, Wigand 1939.
597. *Antošik J.*: Živé duše. Bratislava, Wigand 1940.
598. *Barč—Ivan J.*: Predposledný život. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1940.
599. *Bodenek J.*: Kríž prof. Hunku. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1945.
600. *Bodenek J.*: Svetlo na bublinách. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1942.
601. *Bodenek J.*: Zapálené srdce. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1939.

602. *Bodický S.*: Nihilisti. Bratislava, Slovenská liga 1935.
603. *Bránecký J.*: Keď rummy ožijú. I.—II.: Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1931—32.
604. *Čajak J. st.*: Búrka. Budapešť, Slov. jednota v Maďarsku 1943.
605. *Čajak J. st.*: Rodina Rovesných. I.—II., vyd. II., Prešov 1928.
606. *Čajak J. st.*: Vohľady. Praha, L. Mazáč 1930.
607. *Čajak J. st.*: Vtáčie hniezdo. Praha, L. Mazáč 1929.
608. *Čajak J. ml.*: Dumný briežok. Budapešť, Slovenská jednota v Maďarsku 1943.
609. *Červeň J.*: Modrá katedrála. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1942.
610. *Dobrota A.*: Ľudia na zemi. Bratislava, Slov. liga 1936.
611. *Figuli M.*: Pokušenie. Praha, L. Mazáč 1937.
612. *Figuli M.*: Tri gaštanové kone. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1940.
613. *Gabaj F.*: Otec Timotej. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1937.
614. *Ostravskij Al. Nik.*: Kade horí, tade hasne. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1940.
615. *Ostrovskij Al. Nik.*: Sibírske zápisky. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1936.
616. *Gregorová H.*: Radosť bez tône a slzy vekov. Bratislava, Buocik 1945.
617. *Gregorová H.*: Čas nezastaviš. Praha, Melantrich 1938.
618. *Gregorová H.*: Vlny duše. Bratislava, Bibliotheka 1933.
619. *Hanula Joz.*: Spomienky slov. maliara. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1940.
620. *Horák Joz.*: Biele ruky. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1940.
621. *Horák Joz.*: Legendy. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1942.
622. *Horák Joz.*: Tálíky. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1943.
623. *Horák V.*: Živé a mŕtve roky. Bratislava, R. Janiga 1933.
624. *Horváth I.*: Človek na ulici. Praha, L. Mazáč 1928.
625. *Horváth I.*: Mozaika života a snov. Myjava 1923.
626. *Horváth I.*: Strieborný prach. Bratislava 1929.
627. *Horváth I.*: Vízum do Europy. Bratislava, Umelecká beseda slovenská 1930.
628. *Hurban J. M.*: Spisy J. M. Hurbana. I.—IV., Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1944.
629. *Chrobák Dobr.*: Drak sa vracia. Bratislava, Elán 1943.
630. *Chrobák Dobr.*: Kamarát Ješek. Praha, L. Mazáč 1937.

631. *Jesenský J.*: Cestou k slobode. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1936.
632. *Jesenský J.*: Demokrati. I.—II. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1937.
633. *Jesenský J.*: Výber z malomeských rozprávok. II. vydan., Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1941—42.
634. *Jilemnický P.*: Kompas v nás. Praha, Družstevní práce 1937.
635. *Jilemnický P.*: Kus cukru. Praha, Družstevní práce 1934.
636. *Jilemnický P.*: Návrat. Břeclav, Stan 1930.
637. *Jilemnický P.*: Pole neorané. II. vyd. Bratislava, Pravda 1946.
638. *Jilemnický P.*: Víťazný pád. Praha, Borový 1937.
639. *Jilemnický P.*: Zuniaci krok. Praha, L. Mazáč 1930.
640. *Kalinčák J.*: Knieža liptovské. Praha, Melantrich 1935.
641. *Kalinčák J.*: Povesti. I. vyd. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1919.
642. *Kalinčák J.*: Reštaurácia. II. vyd. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.
643. *Kalinčák J.*: Svätý duch. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1941.
644. *Karvaš P.*: Niet prístavov. I.—II. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1946.
645. *Karvaš P.*: Most. Bratislava, Pravda 1945.
646. *Kavec M.*: Grapy. II. vyd. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.
647. *Kavec M.*: Kuvík na plote. Praha, L. Mazáč 1935.
648. *Kavec M.*: Nezamestnaný. Bratislava, Bibliotheka 1935.
649. *Kočanová M.*: Dve ženy. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1942.
650. *Kompiš P.*: Lovec jaguárov. Praha, Štátne nakladateľstvo 1938.
651. *Kompiš P.*: Osloboditeľ. Praha, L. Mazáč 1927.
652. *Kompiš P.*: Stoličný bál. Žilina, O. Trávníček 1931.
653. *Kostra J.*: Básnik o básnictve. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1944.
654. *Král Fr.*: Cesta zarúbaná. II. vyd., Bratislava, Pravda 1946.
655. *Král Fr.*: Stretnutie. Bratislava, Pravda 1945.
656. *Kubáni K.*: Valgatha. II. vyd. Praha, L. Mazáč 1929.
657. *Kubáni K.*: Mendík. Praha, L. Mazáč 1927.
658. *Kukučín M.*: Sobrané spisy. V. vyd. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1941.

659. *Lacková Z.*: Pútnice idú žitím. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1942.
660. *Letz Št.*: Obyvatelia dvora. Praha, L. Mazáč 1928.
661. *Marko I. J.*: Dornkappel. Praha, ELK 1938.
662. *Marko I. J.*: Zajtrajšok straší. Bratislava, Komenský 1936.
663. *Martinka J.*: Predkovia. Bratislava, J. Horáček 1941.
664. *Mihál Št.*: A žit sa chce. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1946.
665. *Minárik I.*: Smaragdový amulet. Bratislava, Buocik.
666. *Mistriek L.*: Bez návratu. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1932.
667. *Musil A.*: V púšti. Trnava, Spolok Sv. Vojtecha 1945.
668. *Musil A.*: V tóni križiackého hradu. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1945.
669. *Nádaši—Jégé Lad.*: Sobrané spisy, I.—IV. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská.
670. *Ondrejov L.*: Jerguš Lapin. Praha, L. Mazáč 1939.
671. *Ondrejov L.*: Martin Nociar Jakubovie. Turč. Sv. Martin, Lom 1932.
672. *Ondrejov L.*: Rozprávky z hôr. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1932.
673. *Ondrejov L.*: Zbojnícka mladost'. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1937.
674. *Paulíny-Tóth V.*: Trenčianský Matúš. Praha, L. Mazáč 1930.
675. *Paulíny-Tóth V.*: Žena kráľova. Praha, Melantrich 1934.
676. *Podjavorinská L.*: Výber z balád. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1942.
677. *Poničan J.*: Hôrny kvet. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1945.
678. *Poničan J.*: Pavučina. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1945.
679. *Poničan J.*: Sám. Bratislava 1945.
680. *Poničan J.*: Stroje sa pohly. Bratislava, Bibliotheka 1933.
681. *Poničan J.*: Treba žiť. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1946.
682. *Rázus M.*: Sobrané spisy. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1940.
683. *Rysula Št.*: ... chodníčka nevieme. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1943.
684. *Rysula Št.*: Boží oblúbenci. Lipt. Sv. Mikuláš 1941.
685. *Stankovič Št.*: Z pokolenia šarhov, I.—II. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1942.
686. *Šándor E.*: Bratislava — Moskva. Bratislava 1937.
687. *Šándor E.*: Byrokrati. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1945.
688. *Šándor E.*: Lesná správa. Bratislava, Slovenská liga.

689. *Šándor E.*: Moje dojmy z ciest po SSSR. Bratislava, Novina 1936.
690. *Šándor E.*: Rozprávky z priečinka. Bratislava, Buocik 1945.
691. *Šoltésová E.*: Proti prúdu. Turč. Sv. Martin, Kníh. úč. spol. 1925.
692. *Šoltésová E.*: Výber zo spisov. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1936.
693. *Štefánik M. R.*: Zápisník Dr. M. R. Štefánika z Equadoru z r. 1913. Banská Bystrica, Slovan 1933.
694. *Švantner Fr.*: Málka. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1942.
695. *Tajovský J. G.*: Sobrané spisy. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1930.
696. *Tataraka Dom.*: Dielo náukovej prózy. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1942.
697. *Tataraka Dom.*: Panna zázračnica. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1944.
698. *Tataraka Dom.*: V úzkosti hľadania. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1942.
699. *Timrava*: Sobrané spisy. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1942.
700. *Tomášik S.*: Kliatba na Muráni. Praha, Melantrich 1933.
701. *Tomášik S.*: Kuruci. Praha, L. Mazáč 1935.
702. *Tomášik S.*: Malkotenti. Praha, L. Mazáč 1935.
703. *Tomášik S.*: Sečovci, veľmoži gemerskí. Praha, L. Mazáč 1935.
704. *Topoľská M.*: V putách zeme. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1944.
705. *Urbanovič K.*: Oráčina. Praha, L. Mazáč, I.—II. 1933.
706. *Vajanský Sv. H.*: Sobrané spisy. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.
707. *Vámoš G.*: Atomy Boha, I.—II. Praha, L. Mazáč 1933.
708. *Vámoš G.*: Jazdecká legenda. Praha, L. Mazáč 1932.
709. *Vámoš G.*: Editino očko, II. vyd. Praha, L. Mazáč 1936.
710. *Vámoš G.*: Odlomená haluz. Praha, Melantrich 1934.
711. *Vansová T.*: Ilenin vydaj. Praha, L. Mazáč 1933.
712. *Vansová T.*: Rozsobášení. Praha, L. Mazáč 1930.
713. *Vansová T.*: Prsteň. Praha, L. Mazáč 1930.
714. *Vaško A.*: Divotvorný kameň. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1940.
715. *Vaško A.*: Nádejny život. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1942.

716. *Vojtáš M.*: Tatranská pohroma, I.—IV. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.
717. *Záborský J.*: Bájky. Košice 1926.
718. *Záborský J.*: Dva dni v Chujave. Bratislava, Slovenská liga 1935.
719. *Záborský J.*: Panslavistický farár. Praha, L. Mazáč 1935.
720. *Záborský J.*: Svätoplukova zrada. Praha, L. Mazáč 1935.
721. *Zecheater G.*: Lipovianska maša. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1936.
722. *Zelinová H.*: Anjelská zem. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1946.
723. *Zelinová H.*: Mária. Bratislava, Glóbus 1943.
724. *Zelinová H.*: Zrkadlový most. Bratislava, Čas 1941.
725. *Zguriška Z.*: Bičianka z doliny. Praha, Družstevní práce 1938.
726. *Zguriška Z.*: Dvanásť do tucta. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1932.
727. *Zguriška Z.*: Svadba. Bratislava, J. Horáček 1943.
728. *Zúbek E.*: Ján Kupecký, I.—II. Praha, L. Mazáč 1938.
729. *Zván P.*: Čachovania. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1934.

## 2. POESIE A DRAMA

730. *Barč — Ivan, Július*: Matka. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.
731. *Barč — Ivan, Július*: Neznámy. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1944.
732. *Bella O.*: Výber z básni. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1923.
733. *Bezek K.*: Valpurgina noc. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1942.
734. *Botto J.*: Smrť Jánošíkova. V. vyd., Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1942.
735. *Botto J.*: Svetski víťaz. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1943.
736. *Brezina J.*: Anjel pokoja. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1946.
737. *Brezina J.*: Nikdy sa nestretnem. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1941.
738. *Brezina J.*: Volenie miesto spánku. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1945.
739. *Bunčák P.*: S tebou a sám. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1946.



740. *Bunčák P.*: Neusínaj, zažni slnko. Bratislava, Skarabeus 1941.
741. *Dumin*: Otvorte okná. Prešov, Stanovský 1944.
742. *Fábry R.*: Ja je niekto iný. Bratislava, Zenith — Považan 1946.
743. *Fábry R.*: Ufáté ruky. Trnava, Aligátor 1935.
744. *Fábry R.*: Vodné hodiny, hodiny piesočné. Trnava, Aligátor 1938.
745. *Figuli M.*: Sen o živote. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1942.
746. *Gregorec J.*: Slnovrat. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1944.
747. *Guoth A.*: Na rozlúčku. Bratislava, E. B. Lukáč 1930.
748. *Haľamová M.*: Červený mak. Bratislava, J. Horáček, III. vyd. 1943.
749. *Haľamová M.*: Dar. Bratislava, 1938.
750. *Haranta J.*: O tebe spieva zem. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1943:
751. *Haranta J.*: Zem požehnaná. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1940.
752. *Hečko Fr.*: Na pravé poludnie. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1942.
753. *Hlbina, P. G.*: Cesta do raja. Trnava, Urbánek 1933.
754. *Hlbina P. G.*: Dúha. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1937.
755. *Hlbina P. G.*: Harmonika. Praha, L. Mazáč.
756. *Hollý J.*: Selanki. Turč. Sv. Martin, Matica slov.
757. *Hollý J.*: Výber z básní. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1933.
758. *Hollý J.*: Černová. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1940.
759. *Horov P.*: Návraty. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1944.
760. *Horov P.*: Nioba matka naša. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1942.
761. *Horov P.*: Zradné vody spodné. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1940.
762. *Hurban Vladimírov Vl.*: Kvitancia. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1940.
763. *Hurban Vladimírov Vl.*: Milica Nikoličová. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1922.
764. *Hurban Vladimírov Vl.*: Záveje. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1931.
765. *Hviezdoslav P. O.*: Básnické prvosianky Jozefa Zbranského. Skalica 1868.
766. *Hviezdoslav P. O.*: Sobrané spisy. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1941—43.
767. *Chalúpka S.*: Výber zo spevov. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1941.
768. *Jesenský J.*: Sobrané spisy. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1944—45.
769. *Karvaš P.*: Meteor. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1945.
770. *Katina A. L.*: Panstvo. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1946.
771. *Kollár J.*: Slávy dcera. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1946.
772. *Kopečný V.*: Struny vo víchrici. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1940.
773. *Korbačka J.*: Tri vrecia zemiakov. II. vyd., Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1941.
774. *Kostolný A.*: Slovenské matky. Praha, Orbis 1937.
775. *Kostra J.*: Ave Eva. Bratislava, Elán 1943.
776. *Kostra J.*: Hniezda. Praha, L. Mazáč 1937.
777. *Kostra J.*: Moja rodná. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1939.
778. *Kostra J.*: Puknutá váza. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1942.
779. *Král Fr.*: Balt. Lamač 1931.
780. *Král Fr.*: Keď sa časy menia. Bratislava, Pravda 1946.
781. *Král Fr.*: Pohľadnice. Praha, Borový 1936.
782. *Král Fr.*: Z noci do úsvitu. III. vyd., Bratislava, Pravda 1946.
783. *Král J.*: Balada a piesne. III. vyd., Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1936.
784. *Král J.*: Neznáme básne. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1938.
785. *Krasko Ivan*: Básne. Praha, L. Mazáč 1936.
786. *Krasko Ivan*: Nox et solitudo. Bratislava, Spol. bibl. 1930.
787. *Krčméry Št.*: Piesne a balady. Praha, L. Mazáč, 1930.
788. *Krčméry Št.*: Pozdrav odmlčaného básnika. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius.
789. *Krno M.*: Šialené predstavenie. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius.
790. *Lacková J. K.*: Putá. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1937.
791. *Lašán E.*: Poblúdené dni. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1943.
792. *Lenko J.*: Pohorie bez nádeje. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1946.
793. *Lukáč E. B.*: Bábel. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1944.



794. *Lukáč E. B.*: Básnická tvorba. Praha, Družstevní práce 1936.
795. *Lukáč E. B.*: Dunaj a Seina. Banská Štiavnica 1935.
796. *Lukáč E. B.*: Elixír. Praha, L. Mazáč 1934.
797. *Lukáč E. B.*: Hymny k sláve Hosudarovej. Bratislava 1923—1925.
798. *Lukáč E. B.*: Križovatky. Praha—Bratislava, Slov. tvorba 1938.
799. *Lukáč E. B.*: Moloch. Praha, L. Mazáč 1938.
800. *Lukáč E. B.*: O láske neláskavej. Praha, L. Mazáč 1928.
801. *Lukáč E. B.*: Spev vlkov. Praha, L. Mazáč 1935.
802. *Manicová S.*: Ranená očami. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1943.
803. *Medník J.*: Ozubený čas. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1940.
804. *Medník J.*: Všetko je dobre tak. Bratislava, Čas 1942.
805. *Motulko J.*: Bližence. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.
806. *Mráz A.*: Ideové základy slov. divadla. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1938.
807. *Novomeský L.*: Farby na palette. Bratislava 1929.
808. *Novomeský L.*: Nedela. Bratislava, Dav 1927.
809. *Novomeský L.*: Otvorené okná. Praha, L. Mazáč 1935.
810. *Novomeský L.*: Romboid. Lamač 1932.
811. *Novomeský L.*: Svätý za dedinou. Praha, Melantrich 1939.
812. *Okáli D.*: Ozvena krvi a zápasov. Bratislava 1932.
813. *Ondrejov L.*: Bez návratu. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1932.
814. *Ondrejov L.*: Pijanské piesne. Bratislava, Čas 1941.
815. *Palárik J.*: Dobrodružstvo pri obžinkách. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1935.
816. *Palárik J.*: Drotár. Trnava, Urbánek, III. vyd., 1944.
817. *Palárik J.*: Incognito. Bratislava, Sekey 1921.
818. *Plávka A.*: Tri prúty Liptova. III. vyd. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1942.
819. *Pockody*: Podkovy. Praha, L. Mazáč 1934.
820. *Podjavorinská L.*: Piesne samoty. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1942.
821. *Podjavorinská L.*: Výbor z balád. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1942.
822. *Poničan Ján*: Angara. Bratislava 1934.
823. *Poničan Ján*: Boj. Trnava, Urbánek 1935.

824. *Poničan Ján*: Demontáž. Bratislava 1929.
825. *Poničan Ján*: Divný Janko. IV. vyd., Bratislava, Elán 1945.
826. *Poničan Ján*: Dva svety. Vrútky, Slovenská tlač 1924.
827. *Poničan Ján*: Iskry bez ohňa. Trnava, Urbánek 1935.
828. *Poničan Ján*: Jánošík. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1941.
829. *Poničan Ján*: Póly. Praha, L. Mazáč 1937.
830. *Poničan Ján*: Povstanie. Bratislava, Partizán 1946.
831. *Poničan Ján*: Sen na medzi. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1942.
832. *Poničan Ján*: Som. Bratislava, Universum 1923.
833. *Poničan Ján*: Spevy života — Spevy krve — Spevy srdca — Spevy odboja. Bratislava, 1923.
834. *Poničan Ján*: Stroje sa pohly. Bratislava 1935.
835. *Poničan Ján*: Večerné svetlá. Bratislava, Umelecká beseda slov. 1932.
836. *Poničan Ján*: Vzbúra na rozkaz. Stávka. Toronto 1936.
837. *Pridavok A.*: Kľúč od srdca. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1943.
838. *Pridavok A.*: Pribina. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1941.
839. *Pridavok A.*: Valaška a dukáty. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1942.
840. *Rafajová M.*: Skala vekov. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1943.
841. *Rak J.*: Je vypredané. Bratislava, Zenit — Považan 1940.
842. *Rak J.*: Nezanechajte nádeje. Bratislava, Pravda 1946.
843. *Rak J.*: V údolí slnka. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1946.
844. *Rázus M.*: Ahasver. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1936.
845. *Rázus M.*: Bača Putera. I. vyd. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1942.
846. *Rázusová-Martáková M.*: Jánošík. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1941.
847. *Reisel Vl.*: Neskutočné mesto. Bratislava, Skarabeus 1943.
848. *Reisel Vl.*: Vidím všetky dni a noci. Bratislava, Aligátor 1939.
849. *Reisel Vl.*: Zrkadlo a za zrkadlom. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1945.
850. *Roy Vl.*: In memoriam. Žilina, O. Trávniček 1934.
851. *Roy Vl.*: Lýra. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1944.
852. *Roy Vl.*: Výbor z poézie. Praha, L. Mazáč 1935.
853. *Rusko E.*: Šiel som cestou. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1940.

854. *Silan J.*: Piesne Javoriny. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1943.
855. *Sládkovič A.*: Sobrané básne. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1939.
856. *Slávik M.*: Požiar a popol. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius.
857. *Slávik M.*: Pred oltárom. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1941.
858. *Smrek J.*: Básnik a žena. Praha, L. Mazáč 1934.
859. *Smrek J.*: Božské uzly. Praha, L. Mazáč 1929.
860. *Smrek J.*: Cválajúce dni. Praha, L. Mazáč 1929.
861. *Smrek J.*: Hostina. Bratislava, Elán 1944.
862. *Smrek J.*: Iba oči. Praha, L. Mazáč 1933.
863. *Smrek J.*: Odsúdený k večitej žizni. Turč. Sv. Martin, Kníhtlač. úč. spol. 1922.
864. *Smrek J.*: Studňa. Bratislava, Elán 1945.
865. *Smrek J.*: Zrno. Praha, L. Mazáč 1935.
866. *Stodola I.*: Bačova žena. IV. vyd., Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1943.
867. *Stodola I.*: Bankingh house Kuviche. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1936.
868. *Stodola I.*: Cigánča. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1933.
869. *Stodola I.*: Čaj u pána senátora. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1929.
870. *Stodola I.*: Jožko Púčik a jeho kariéra. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1931.
871. *Stodola I.*: Keď jubilant plače. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1940.
872. *Stodola I.*: Komédia. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1944.
873. *Stodola I.*: Kráľ Svätopluk. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1934.
874. *Stodola I.*: Marína Havranová. I.—II. vyd. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1942.
875. *Stodola I.*: Náš pán minister. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1927.
876. *Stodola I.*: Veľkomožní páni. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1933.
877. *Šafárik P.*: Básnické spisy P. J. Šafaříka. Bratislava, Učená spol. Šafaříkova 1938.
878. *Štitnický Ct.*: Červená šatka. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1946.
879. *Štitnický Ct.*: Presýpacie hodiny. Bratislava, Eos 1943.

880. *Štúr L.*: Sobrané básne. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1942.
881. *Štúr L.*: Spisy L. Štúra. Spevy a piesne z r. 1853. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1929.
882. *Tajovský J.*: Blúznivci. Turč. Sv. Martin 1944.
883. *Tajovský J.*: Hrdina. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1938.
884. *Tajovský J.*: Hriech. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1940.
885. *Tajovský J.*: Jej prvý román. Turč. Sv. Martin, Nákl. vl. 1931.
886. *Tajovský J.*: Smrť Ďurka Langsfelda. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1942.
887. *Tajovský J.*: Ženský zákon. Ružomberok 1901.
888. *Teren I.*: Rozstrieľané mesto. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1946.
889. *Tvář mladého Slovenska*. Antologie z mladých slov. básniků. Praha, Družstevní práce 1933.
891. *Vansová T.*: Svedomie. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1940.
892. *Výber slovenskej piesne ľudovej*. Turč. Sv. Martin, Matica slov.
893. *Výber slovenskej poézie ľudovej*. Turč. Sv. Martin, Matica slov.
894. *Výber zo súčasnej lyriky*. Turč. Sv. Martin, Matica slov.
895. *Výkriky*. Výber zo súčasnej sociálnej poézie slovenskej. Bratislava, Robotnícka akadémia pre Slovensko 1932.
897. *Záborský J.*: Najdúch. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1940.
898. *Zborovjan J.*: Hviezdy sa blížia. Bratislava, Čas 1943.
899. *Zborovjan J.*: Lubostne krutá. Prešov, Stanovský 1944.
900. *Zgúth P. P.*: Paberky z rodných polí. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1933.
901. *Zvon P.*: Tanec nad plačom. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1943.
902. *Žáry Št.*: Pavúk pútnik. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1946.
903. *Žáry Št.*: Slnovraty. Prešov, Stanovský 1946.
904. *Žáry Št.*: Stigmatizovaný vek. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1944.
905. *Žáry Št.*: Zvieratník. Bratislava, Skarabeus 1941.

### 3. HUDBA A VÝTVARNICTVÍ

#### a) hudební tvorba:

906. *Bella J. L.*: Deväť slovenských národných piesní pre miešaný sbor. Bratislava, Odbor pre vydávanie skladieb J. L. Bellu pri Fil. fak. 1937.
907. *Bella J. L.*: Divný zbojník, kantáta pre sóla, mužský, ženský a miešaný sbor so sprievodom orchestra. Bratislava, Odbor pre vydávanie skladieb J. L. Bellu pri Fil. fak. 1934.
908. *Bella J. L.*: Matka nad kolískou, pre spev a klavír. Bratislava, Odbor pre vydávanie skladieb J. L. Bellu pri Fil. fak. 1940.
909. *Bella J. L.*: Missa brevis, pre spev a klavír. Bratislava, Edícia starej slovenskej hudby, Závodský 1944.
910. *Bella J. L.* Pri Prešporke na Dunaji, variácie na klavír ... Bratislava, Edícia starej slovenskej hudby 1944.
911. *Bella J. L.*: Svadba Jánošíka, kantáta pre sólo, sbor a orchester. Praha, Pěvecká obec československá 1927.
912. *Bella J. L.*: Štyri slovenské národné piesne, pre miešaný sbor. Bratislava, Odbor pre vydávanie skladieb J. L. Bellu pri Fil. fak. 1938.
913. *Bella J. L.*: To deň, pre mužský sbor. Bratislava, Odbor pre vydávanie skladieb J. L. Bellu pri Fil. fak.
914. *Cikker J.*: Concertino, pre klavír a orchester, dielo 20. Lipsko, N. Simrock 1943.
915. *Cikker J.*: Sonatina pre klavír, dielo 12, č. 1. Bratislava, Závodský.
916. *Figuš-Bystrý V.*: Mati moja, päť piesní pre spev a klavír, dielo 85. B. Bystrica, nákladom vlastným.
917. *Figuš-Bystrý V.*: Sny, cyklus piesní s klavírnym sprievodom, dielo 8. B. Bystrica, nákladom vlastným.
918. *Figuš-Bystrý V.*: 1000 slovenských ľudových piesní, pre spev a klavír, dielo 66. Bratislava, Závodský.
919. *Holoubek L.*: Románca, pre husle a klavír, dielo 11. Bratislava, Závodský.
920. *Kardoš D.*: Piesne o láske, pre spev a klavír. Turč. Svätý Martin, Matica slovenská 1938.
921. *Krasko J.*: Za tú našu slovenčinu, pre detský sbor. Bratislava, Závodský.
922. *Lauko D.*: Klavírne skladby. Bratislava, nákladom vlastným 1925.
923. *Lauko D.*: Slovenská rapsódia pre klavír, dielo 11. Bratislava, Comenius 1921.
924. *Lauko D.*: Slovenské nálady, pre klavír. Bratislava, Comenius 1921.
925. *Lauko D.*: Zo slovenských národných piesní, pre spev a klavír, dielo 30, 31. Bratislava, Comenius 1921.
926. *Moyzes Alex.*: Detské pesničky pre vyšší hlas so sprievodom klavíru, dielo 13. Praha, Hud. Mat. Um. Besedy 1934.
927. *Moyzes Alex.*: Divertimento, pre klavír, dielo 11. Praha, Hud. Mat. Um. Besedy 1939.
928. *Moyzes Alex.*: Dvanásť ľudových piesní zo Šariša, pre spev a klavír, dielo 9, Praha, Hud. Mat. Um. Besedy 1934.
929. *Moyzes Alex.*: Dychové kvinteto B-dur pre flautu, hoboju, klarinet, horn a fagot, dielo 17a. Lipsko, N. Simrock 1943.
930. *Moyzes Alex.*: Farby na palette, štyri piesne s klavírnym sprievodom, dielo 5. Bratislava, E. Molnár 1929.
931. *Moyzes Alex.*: Jánošík, predohra k zbojníckej hre pre veľký orchester, dielo 21. Wien, Universal-Edition 1937.
932. *Moyzes Alex.*: Tri dvojspevy na básne M. Rázusovej, pre dva detské hlasy a klavír, dielo 26. Bratislava, Závodský.
933. *Moyzes M.*: Národné spievanky, pre miešaný sbor. Turč. Sv. Martin, Edícia Spevom hučte doliny.
934. *Moyzes M.*: Na stráži, pre spev a klavír. Lipt. Sv. Mikuláš, Transcius 1921.
935. *Moyzes M.*: Škola na organ. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.
936. *Moyzes M.*: 30 slov. ľud. piesní pre ženský trojhlas. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1938.
937. *Moyzes M.*—*Vilec M.*: Klavírna škola pre začiatočníkov. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1946.
938. *Ruppeldt M.*: Sbiierka slov. mieš. a žen. sborov. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1926.
939. *Ruppeldt M.*: Sbiierka slov. mužských sborov. Bratislava, nákladom vlastným 1927—29.
940. *Sborové spevy*. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská.
941. *Spevom hučte doliny*, zborník ľud. piesní pre spev a klavír. Turč. Sv. Martin, Edícia Spevom hučte doliny 1941.
942. *Suchoň E.*: Akademické fanfáry Univerzity Komenského. Bratislava, Univ. Kom. 1937.

943. *Suchoň E.*: Baladická suita, pre klavír, dielo 9. Bratislava, Mesto Bratislava 1937.
944. *Suchoň E.*: Baladická suita pre veľký orchester, dielo 9 b. Wien, Universal-Edition 1940.
945. *Suchoň E.*: Nox et solitudo, päť piesní pre mezzosoprán a klavír, dielo 4. Turč. Sv. Martin 1936.
946. *Suchoň E.*: O horách, štyri mužské sbory, dielo 8. Bratislava, Závodský 1945.
947. *Suchoň E.*: Sonatina pre husle a klavír, dielo 11. Praha, Hud. Mat. Um. Besedy 1939.
948. *Suchoň E.*: Žalm zeme podkarpatskej, kantáta pre miešaný sbor, tenor sólo a veľký orchester, dielo 12. Wien, Universal-Edition 1940.
949. *Stanček L.*: Dvanásť slovenských ľudových piesní, pre spev a klavír. Bratislava, Závodský 1935.
950. *Schneider-Trnavský M.*: Alma Redemptoris, pre soprán, tenor, husle, čelo a organ. Bratislava, Musica 1924.
951. *Schneider-Trnavský M.*: Drobné kvety, 10 piesní pre stredný hlas a klavír. Bratislava, Musica 1924.
952. *Schneider-Trnavský M.*: Slovenské národné piesne, pre spev a klavír. Bratislava, Musica 1923. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1944.
953. *Schneider-Trnavský M.*: Slovenská sonatina, pre klavír. Turč. Sv. Martin, Edícia Spevom hučte doliny 1942.
954. *Schneider-Trnavský M.*: Slzy a úsmevy, zbierka piesní pre spev a klavír, dielo 25. Turč. Sv. Martin, Kníhtlač. účasť spolok 1922.
955. *Schneider-Trnavský M.*: Sonáta g-mol, pre husle a klavír. Bratislava, Musica 1924.
956. *Schneider-Trnavský M.*: Zo srdca, 15 piesní pre spev a klavír. Trnava, nákladom vlastným 1920.
957. *Valaštan-Dolinský J.*: Čabianske ľudové piesne, pre mužský sbor, dielo 3. Turč. Sv. Martin, Kníhtlač. účasť spolok 1923.
958. *Valaštan-Dolinský J.*: Slávme slávne, pre detský sbor, dielo 12. Turč. Sv. Martin, Edícia Spevom hučte doliny 1938.
959. *Valaštan-Dolinský J.*: Spevom vpred, pre mužský sbor... Turč. Sv. Martin, Edícia Spevom hučte doliny.
960. *Varyto*. Skladby pre spevácke sbory. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská.

b) díla o hudbě:

961. *Ján Levoslav Bella* (Sborník, red. I. Ballo.) Turč. Sv. Martin, Slov. Pohľady, roč. XLIV. č. 11 1928.
962. *Bokesová Zd.*: Hudba v díle Jiřího Třanovského.. Bratislava, Učená spol. Šafárikova 1937.
963. *Bokesová Zd.*: Návrat Jána L. Bellu na Slovensko. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1944.
964. *Bokesová Zd.*: Slovenské hudobné umenie. Bratislava, Čas 1942.
965. *Fischer J.*: Dejiny hudby. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1923.
966. *Hořejš Ant.*: O slovenskej hudobnej tvorbe, Bratislava, Slov. denník 1928.
967. *Hoza Št.*: Tvorcovia hudby. Trnava, Gerdelán 1943.
968. *Hudec Konšt.*: Hudba v Ban. Bystrici. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1941.
969. *Kolísek Al.*: Terajší stav slovenskej hudby. Praha, J. Hoffmann 1922.
970. *Kresánek J.*: Dejiny hudby. Turč. Sv. Martin. Matica slovenská 1942.
971. *Orel Dobr.*: František Liszt a Bratislava. Bratislava, Fil. fak. 1924—25.
972. *Orel Dobr.*: Hudební památky františkánské knihovny. Bratislava, Fil. fak. 1930.
973. *Orel Dobr.*: Ján Levoslav Bella. Bratislava, Fil. fak. 1924.
974. *Orel Dobr.*: Štefan Fajnor. Bratislava, Učená spol. Šafárikova 1935.
975. *Stanček Lad.*: Kapitoly o hudobnom umení. Ružomberok, Problémy 1944.
976. *Zagiba Frant.*: Dejiny slov. hudby od najstarších čias až do reformácie. Bratislava, Slov. akadémia vied a umení 1943.
977. *Zagiba Frant.*: Hudobné pamiatky františkánskych kláštorov, Praha, Carpatica IIg. 1940.
978. *Zagiba Frant.*: K dejinám slov. spevokolov. Bratislava, Nákladom vlastným 1938.

c) výtvarnictví:

979. *Alexy J.*: (Úvod: M. Város). Bratislava, Novum 1944.
980. *Bazovský M.*: Náčrty. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1945.
981. *Benka M.*: Kresby. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská.

982. *Böhm Em.*: Slovenskí výtvarníci v Maďarsku. Budapešť, Slovenská jednota v Maďarsku 1943.
983. *Fulla*: Praha, Unia 1935.
984. *Fulla L.*: Akty. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1944.
985. *Galanda*. Bratislava, Novum.
986. *Güntherová-Mayerová Alž.*: Dejiny a súpis pamiatok Oravy. Turč. Sv. Martin, Muzeálna slov. spoločnosť 1944.
987. *Güntherová-Mayerová Alž.*: Slovenská keramika. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1942.
988. *Hála J.*: Pod Tatrami. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1944.
989. *Hála J.*: Podtatranská dedina. Žilina, Trávníček 1928.
990. *Hála J.*: Vážecké deti. Košice, Východoslovenské múzeum 1933.
991. *Hložník V.*: Kresby. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1944.
992. *Kálmán Júl.*: Umelecké prostredie J. B. Klemensa a Petra Bohúňa. Bratislava, Osvet. ústredie 1943.
993. *Koniarek*. Bratislava, Novum 1944.
994. *Kostka J.*: Kresby. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1944.
995. *Kostka*. Bratislava, Novum.
996. *Krička V.*: Výtvarný prejav slovenského praveku. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1942.
997. *Lehotský E.*: Kresby. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1944.
998. *Leporini H.*: Umelecká kresba. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1944.
999. *Makovický E.*: Vývraty. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1944.
1000. *Mitrovský*. Bratislava, Novum 1944.
1001. *Mudroch*. Bratislava, Novum 1944.
1002. *Rembrandt*. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1944.
1003. *Sošky*, Slovenské ľudové. Bratislava, Novum 1944.
1004. *Špirko J.*: Starý kláštor minoritov v Levoči. Turč. Svätý Martin, Matica slovenská 1940.
1005. *Špirko J.*: Umelecko-historické pamiatky na Spiši, I. Architektúra. Spiš. Kapitula 1936.
1006. *Špirko J.*: Výtvarné pamiatky Spišskej Kapituly. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.
1007. *Tabule*, Gotické v Lipt. Sv. Mikuláši. Bratislava, Novum 1944.
1008. *Umění na Slovensku*. Odkaz země a lidu. Dokumenty. Red. K. Šourek. Praha, Melantrich 1938.
1009. *Váross M.*: Lea Mrázová. Trnava, Gerdelán 1944.

1010. *Votruba Jar.*: Tatry očami maliara. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská.
1011. *Wagner V.*: Gotické tabuľové maliarstvo na Slovensku. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1942.
1012. *Wagner V.*: Neskorogotická tabuľová maľba. Turč. Svätý Martin, Matica slovenská 1941.
1013. *Wagner V.*: Nové slovenské maliarstvo. Bratislava 1944.
1014. *Wagner V.*: Peter Julius Kern. Bratislava, Osvetové ústredie 1943.
1015. *Wagner V.*: Profil výtvarného umenia. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1935.
1016. *Wagner V.*: Slovenské maliarstvo na nových cestách. Bratislava, Čas 1943.
1017. *Zavarský V.*: Slovenské kostoly románske. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.

#### 4. PŘEKLADY:

1018. *Aesopus*: Bájky. Trnava, Urbánek 1944.
1019. *Amicis de E.*: Srdce. Bratislava, Müller 1946.
1020. *Aristoteles*: Poetika. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1944.
1021. *Aurelius M.*: Myšlienky k sebe samému. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.
1022. *Bachofen J. J.*: Lykijský mýtus. Trnava, Urbánek 1943.
1023. *Bachofen J. J.*: O materskom práve. Trnava, Urbánek 1942.
1024. *Balzac H.*: Otec Goriot, II. vyd. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1946.
1025. *Bazin R.*: Obilie dozrieva. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1942.
1026. *Begovič M.*: Dobrodruh pred bránou. Lipt. sv. Mikuláš, Tranoscius 1943.
1027. *Björnson B.*: Rybárča. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1932.
1028. *Bordeaux H.*: Roquevillardovci. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1930.
1029. *Borodin A.*: Ako treba písať divadelnú hru. Turč. Svätý Martin, Matica slovenská 1931.
1033. *Bromfield L.*: Dravá rieka. Košice, Svojeť.
1034. *Brontë Ch.*: Búrlivé výšiny. I.—II. Turč. Sv. Martin, Živena 1946.
1035. *Bucková P.*: Dnes a večne. Turč. Sv. Martin, Živena 1946.
1036. *Bunin J. A.*: Pán zo San Franciska. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1939.

1037. *Büchner G.*: Dantonova smrť, Lipt. Sv. Mikuláš, Transoscus 1943.
1038. *Cather W.*: Smrť ide po arcibiskupa. Bratislava, Buocik.
1039. *Céspedes de A.*: Nikto sa nevracia. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1944.
1040. *Claudiel P.*: Zvestovanie. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1940.
1041. *Claes E.*: Herman Coene. Bratislava, SPKK 1946.
1042. *Curie E.*: Madame Curie. Turč. Sv. Martin, Živena.
1043. *Čechov A. P.*: Medveď. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1932.
1044. *Čechov A. P.*: Tri sestry. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1945.
1045. *Dandolo M.*: Anjel hovoril. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.
1046. *Dante A.*: Nový život. Ružomberok, Obroda.
1047. *Daudet A.*: Listy z môjho mlyna. Lipt. Sv. Mikuláš, Transoscus 1946.
1048. *Dauthendey M.*: Dravci. Bratislava, SPKK.
1049. *Deledda G.*: Eliáš Portolu. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1945.
1050. *Deželič V.*: Prekliaty hrad. I.—II. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1943.
1051. *Dickens Ch.*: Oliver Twist. Bratislava, SPKK 1930.
1052. *Diehl Ch.*: Postavy z byzantských dejín. Lipt. Sv. Mikuláš, Transoscus 1942.
1053. *Dostojevskij F. M.*: Idiot I.—II. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1945.
1054. *Dostojevskij*: Zločin a trest. I.—II. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1945.
1055. *Douglas L. C.*: Rázcestie. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1946.
1056. *Eminescu M.*: Výber z poézie. Ružomberok, Obroda 1943.
1057. *Engels F.*: Vývin socializmu od utópie k vede. Bratislava, Pravda 1946.
1058. *Ehrenburg I. G.*: Jediný front. Prešov 1932.
1059. *L' Ermite P.*: Žena so zatvorenými očami, II. vyd. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1946.
1060. *Germain A.*: Štefánik. Trnava, Urbánek 1940.
1061. *Gauguin P.*: Noa — Noa. Bratislava, Zenit-Považan 1945.
1062. *Gary*: Európska výchova. Turč. Sv. Martin, Matica slov.
1063. *Geraldi*: Lúbosť. Lipt. Sv. Mikuláš, Transoscus.

1064. *Gide A.*: Pastorálna symfonia. Bratislava, Elán.
1065. *Giono E.*: Nekonečná radosť. Bratislava, Považan 1943.
1066. *Gogoľ N. V.*: Revizor. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1937.
1067. *Gončarov J. A.*: Oblomov. I.—II. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská.
1068. *Gorbatov*: Nepokorení. Bratislava, Pravda.
1069. *Gorkij M.*: Matka. Bratislava, Pravda 1946.
1070. *Gulbranssen*: Večne spievajú lesy. Bratislava, SPKK.
1071. *Hölderlin—Novalis—Rilke*: Kvety romantiky. Lipt. Sv. Mikuláš, Transoscus.
1072. *Hugo V.*: Géniovia, III. vyd. Bratislava, Elán 1945.
1073. *Hugo V.*: Hernani. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1940.
1074. *Chateaubriand F. R. de*: Atala a Renée. Bratislava, Andrej 1943.
1075. *Chesterton G. K.*: Bludári. Bratislava, Spolok sv. Vojtecha.
1076. *Chesterton G. K.*: Vybrané essaye. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1945.
1077. *Chlebnikov P.*: Indiáni. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.
1078. *Blasco-Ibanez B. V.*: Krvavá aréna. Bratislava, SPK 1936.
1079. *Imberová*: Skoro tri roky. Turč. Sv. Martin, Živena.
1080. *Istrati P.*: Tulák ide mestom. Košice, Svojeť.
1081. *Jesenin S.*: Výber z poézie. Turč. Sv. Martin, Matica slov.
1082. *Ibsen H.*: Rosmersholm. Lipt. Sv. Mikuláš, Transoscus 1942.
1083. *Katajev V.*: Belie sa plachta osamelá. Bratislava, SPKK 1946.
1084. *Katajev V.*: Syn pluku. Bratislava, Štátne nakladateľstvo 1946.
1085. *Kellner G.*: Epigram. Bratislava, SPKK 1932.
1086. *Kipling R.*: Sloniarik. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1946.
1087. *Kleist J.*: Rozbitý džbán. Lipt. Sv. Mikuláš, Transoscus.
1088. *Knittel J.*: Via mala, I.—III. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1941.
1089. *Kolbenheyer*: Zo sna do života. Turč. Sv. Martin, Živena.
1090. *Korolenko*: Deti z podzemia. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská.
1091. *Kossak Ž.*: Bez zbrane. I.—II. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1945.
1092. *Krasiňski Z.*: Nebožská komédia. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.

1093. *Lagerlöfová S.*: I. Löwensköldov prsteň. — II. Charlota Löwensköldová. — III. Anna Svärdová, II. vyd. Turč. Sv. Martin, Živena 1945.
1094. *Larin Kyösti*: Ad astra. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1944.
1095. *Lenin V. I.*: Dve taktiky soc. demokracie v demokratickej revolúcii. Bratislava, Pravda 1946.
1096. *Lenin V. I.*: Imperializmus ako najvyššie štádium kapitalizmu. Bratislava, Pravda 1946.
1097. *Lenin V. I.*: Karol Marx. Bratislava, Pravda 1946.
1089. *Leonov L. S.*: Na každom kroku boj. Bratislava, Pravda 1946.
1099. *Lermontov N. J.*: Básne. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1940.
1100. *Lessing G. E.*: Poklad. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1943.
1101. *Longfellow*: Pieseň o Hiawathovi. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1945.
1102. *Lützelers H.*: Úvod do filozofie umenia. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská.
1103. *Maeterlinck M.*: Život včiel. Bratislava, A. G. Bežo 1943.
1104. *Majakovskij*: Lenin. Bratislava, Pravda.
1105. *Mali J.*: Horský veniec. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1940.
1106. *Mardrusová*: Zrnko vo vetre. Turč. Sv. Martin, Živena.
1107. *Marx K.—Engels Fr.*: O reakčnom prušiacťve. Bratislava, Pravda 1945.
1108. *Maugham W. S.*: Strom casuarina. Bratislava, Zenit-Považan 1946.
1109. *Mauriac Fr.*: Púšť lásky. Bratislava, Bibliotheka 1946.
1110. *Maurois F.*: Ariel. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská.
1111. *Merežkovskij D. S.*: Julián Apostata. I.—II. Bratislava, SPKK 1937.
1112. *Molière J.*: Mizantrop.
1113. *Molière J.*: Scapinove šibalstvá. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius.
1114. *Montesquieu de Fr.*: O veľkosti Rimanov a ich úpadku. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1941.
1115. *Nazor Vl.*: Husiarka Hanka. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1941.
1116. *Nazor Vl.*: Strakáč. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1944.

1117. *Nieden*: Rozhovory s Tvojim ja. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius.
1118. *Nyirö*: Benze Úz. Bratislava, SPKK.
1119. *Ostrovskij A. M.*: Kade horí, tade hasne. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1940.
1120. *Ostrovskij A. M.*: Vlci a ovce. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.
1121. *Palazzeschi*: Sestry Materassi, Bratislava, SPKK.
1122. *Pantalejev N.*: Hodinky. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1937.
1123. *Papini G.*: Essaye o umení. II. vyd. Bratislava, Elán 1945.
1124. *Perlaky L.*: Savonský zajatec. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1945.
1125. *Petrescu*: Polárny medveď. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská.
1126. *Petrov N. V.*: Abeceda divadla. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.
1127. *Poe E.*: Havran. Bratislava, Obroda 1944.
1128. *Prus B.*: Faraon. I.—III. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.
1129. *Puškin A. S.*: Eugen Onegin. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1942.
1130. *Puškin A. S.*: Z poézie A. S. Puškina. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská.
1131. *Ramuz O. F.*: Adam a Eva. Bratislava, SPKK 1944.
1132. *Rapoport*: Práca herca. Turč. Sv. Martin, Matica slov.
1133. *Razienkiewicz*: Starý čvirik. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská.
1134. *Rebreanu L.*: Ion, I.—II. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.
1135. *Rebreanu L.*: Povstanie, I.—II. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1944.
1136. *Rilke R. M.*: Duinské elégie. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1942.
1137. *Rilke R. M.*: Pieseň o láske a smrti zástavníka K. Rilkeho, Bratislava, Čas 1943.
1138. *Rodziewiczówna M.*: Dewajtis. Trnava, Spolok sv. Vojtecha.
1139. *Rostand E.*: Cyrano z Bergeracu. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1939.
1140. *Robattscherová M. V.*: Monna Margita. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1942.
1141. *Sadoveanu*. Horalka. Bratislava, SPKK.

1142. *Scott W.*: Nevesta z Lammermooru. I.—II. Turč. Svätý Martin, Matica slovenská 1937.
1143. *Sewer*: Matka. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1939.
1144. *Shakespeare W.*: Hamlet. Turč. Sv. Martin, Matica slov.
1145. *Shakespeare W.*: Macbeth. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1933.
1146. *Shaw G. B.*: Pekelník. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1944.
1147. *Sienkiewicz H.*: Križiaci. I.—III. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1937.
1148. *Sienkiewicz H.*: Quo vadis. I.—III. Trnava, Spolok sv. Vojtecha.
1149. *Schiller Fr.*: Nevesta mesinská. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská.
1150. *Schiller Fr.*: Viliam Tell. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1942.
1151. *Schücking L. L.*: Sociológia lit. vkusu. Trnava, Urbánek.
1152. *Sofokles*: Antigona. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1940.
1153. *Stalin J.*: O dialektickom a historickom materializme. Bratislava, Pravda 1945.
1154. *Stalin J.*: O národnostnej otázke. Bratislava, Pravda 1946.
1155. *Sudermann H.*: Pani starost. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1942.
1156. *Šolochov Michajl*: Za vlasť. Prešov 1945.
1157. *Šulepnikov*: Úprimné slovo. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius.
1158. *Tolstoj L. N.*: Povest o mnohých znamenitých veciach. Turč. Sv. Martin, Živena 1933.
1159. *Tolstoj L. N.*: Anna Karenina. Praha, Melantrich 1929.
1160. *Tolstoj L. N.*: Vzkriesenie. I.—II. Moravská Ostrava, Melantrich 1930.
1161. *Tolstoj L. N.*: Vojna a mier. Moravská Ostrava, Melantrich 1930.
1162. *Turgenev I. S.*: Jarné vody. Turč. Sv. Martin 1924.
1163. *Turgenev I. S.*: Otcovia a deti. Praha, Melantrich 1934.
1164. *Turgenev I. S.*: Poľovníkove zápisky. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská.
1165. *Twain M.*: Princ a žobrák. II. vyd. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1943.
1166. *Unamuno de M.*: Abel Sanchez. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1945.
1167. *Unamuno de M.*: To je chlap. Bratislava, Elán 1945.
1168. *Undset S.*: Ida Elisabeth. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1946.
1169. *Vercors*: Mlčanie mora. Bratislava, Elán 1946.

1170. *Waetzoldt W.*: Dürerova Apokalypsa. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.
1171. *Walpole H.*: Katedrála. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1943.
1172. *Wasilevská V.*: Iba láska. Bratislava, Pravda.
1173. *Webbová*: Vzácny jed. Turč. Sv. Martin, Živena.
1174. *Wilde O.*: Šťastný princ a iné rozprávky. Žilina, Trávnicek.

## 5. DĚTSKÁ LITERATURA

1175. *Andel J.*: Hrebenárik. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1946.
1176. *Baďurik Joz.*: O krajine bez slnka. Bratislava, K. Müller 1946.
1177. *Balko J.*: Ako chodily cicušky do školy. Trnava, Spolok sv. Vojtecha.
1178. *Bešeňovský L.*: Dedinôčka milá. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1940.
1179. *Bodenek J.*: Ivkova biela maľ. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1938.
1180. *Braxatoris M.*: Zo života malých. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius.
1181. *Buban J.*: Dvanásť princezien. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1946.
1182. *Číž J.*: Kamenný mních. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1946.
1183. *Dafčík J.*: Oravské prostonárodné povesti. Trnava, Spolok sv. Vojtecha.
1184. *Dolína J.*: Veľkonočné radosti. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1946.
1185. *Domasta J.*: Ženilo sa motovidlo. Bratislava, J. Horáček 1946.
1186. *Drevenický F. H.*: Perličky našej mamičky. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1946.
1187. *Felix J.*: Legendy z ríše ľadovcov. Bratislava, J. Horáček.
1188. *Gabaj F.*: Brmbolčekovci. Bratislava, B. Buocik.
1189. *Gabaj F.*: Cirkus Hopsasa. Bratislava, J. Horáček 1942.
1190. *Gabaj F.*: Guľka a Jamka. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1937.
1191. *Harmanová O.*: Cupinôžka. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1941.
1192. *Harmanová O.*: O kohútikovi Kikovi. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1941.



1193. *Harmanová O.*: Rozprávka o siedmich kocúrikoch. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1941.
1194. *Horák Joz.*: Na perutiach vtáka ohniváka. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1944.
1195. *Horák Joz.*: Ocelový tátoš. Turč. Sv. Martin, Matica slov, 1942.
1196. *Hranko: Kukučka*. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská.
1197. *Christinová*: Potrestaná princka. Banská Bystrica, Ústr. učit. nakladateľstvo.
1198. *Jánošková*: Sirota Marienka. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius
1199. *Konopnická*: O trpaslíkoch. Turč. Sv. Martin, Matica slov.
1200. *Kopečný*: Palko Ježúrik. Turč. Sv. Martin, Matica slov.
1201. *Kováčova-Benková*: Motýlkova svadba. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1942.
1202. *Král F.*: Čenkovej deti. II. vyd. Bratislava, Štátne nakladateľstvo.
1203. *Král F.*: Jano, rok z jeho detstva. Praha, Štátne nakladateľstvo. 1931.
1204. *Macko J.*: Rozprávky z našich hôr. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1943.
1205. *Mašinová*: Liptovské rozprávky. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius.
1206. *Muráni-Nežatický J.*: Kvetuška. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1946.
1207. *Ondrejov L.*: Africký zápisník. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1946.
1208. *Ondrejov L.*: Horámy Sumatry. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská.
1209. *Philadelphý E.*: Traja chlapci mudráci. I.—II. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská.
1210. *Podjavorinská L.*: Čin — Čin. Bratislava, J. Horáček 1943.
1211. *Podjavorinská L.*: Zvonky. Bratislava, J. Horáček 1942.
1212. *Polívka Vlad.*: Súpis slovenských rozprávok. I.—V. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská.
1213. *Rapoš K.*: Kde bolo, tam bolo. Bratislava, B. Buocik.
1214. *Rázusová-Martáková M.*: Hore grúňom — dole grúňom. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská.
1215. *Rázusová-Martáková M.*: Tri zakliate kniežatá. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská.
1216. *Rázusová-Martáková M.*: V rozprávkovom svete. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1940.
1217. *Silnický — Prídavok*: Priekopníci. Bratislava, J. Horáček.

1218. *Stráňai K.*: Prázdniny troch študentov. Bratislava, J. Horáček 1941.
1219. *Svoboda F.*: Som myšička myš. Trnava, Spolok sv. Vojtecha.
1220. *Šteinhíbel M.*: Čo sa stalo jednej noci. Žilina, Trávnicek.
1221. *Šteinhíbel M.*: Za smidkou chleba. Bratislava, Štátne nakladateľstvo 1946.
1222. *Telgarský Jozef*: Cirkus. Turč. Sv. Martin, Matica slov.
1223. *Turcerová-Devečková H.*: Boboš. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius.
1224. *Vamba*: Denník Janka Búrku. Bratislava, J. Horáček 1942.
1225. *Vansová T.*: Danko a Janko. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1943.
1226. *Vidová*: Rozprávky o zvieratkách. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius.
1227. *Vodrážka J.*: O strašiakovi. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1939.
1228. *Zgúth P. P.*: Hej pod Kriváňom. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius.
1229. *Zgúth P. P.*: Vtačí súd. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1942.

#### C. ČASOPISY A SLOVNÍKY

1230. *Bratislava*. Bratislava, Učená spol. Šafárikova 1927—37.
1231. *Bratislava — Moskva*. Bratislava, Spoločnosť pre kult. a hosp. styky so SSSR 1946.
1232. *Bratislavské lekárske listy*. Bratislava, Spolok slov. lekárov 1946.
1233. *Budovateľ*. Bratislava. Nákl. Družstva Budovateľ 1946.
1234. *Coorfieldova-Čermák*: Anglo-slovenský a slovensko-anglický slovník. I.—II. Prešov, Šmigala 1946.
1235. *Časopis muz. slov. spoločnosti*. Turč. Sv. Martin, Muz. slov. spoločnosť.
1236. *Dav*. Časopis komunistickej avantgardy. Bratislava 1926.
1237. *Domov a svet*. Bratislava, Poverenictvo informácií 1946.
1238. *Elán*. Bratislava 1946.
1239. *Garaj Ján K.*: Príručný slovník diferenciálny a synonymický. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1937.
1240. *Grafika*. Bratislava, Zemské grémium kníhtlačiarov na Slovensku 1946.
1241. *Historica Slovaca*. Bratislava, Slov. uč. spoločnosť 1941.

1242. *Holub J.*: Stručný slovník etymologický jazyka českoslov. Praha, Státní naklad. 1933.
1243. *Hospodársky obzor*. Bratislava, Družst. vydávateľstvo a kníhkup. 1946.
1244. *Hvozdič J.*: Zovrubný slovník slov-maď. a maď.-slov. Praha, Unia 1937.
1245. *Jednotná škola*. Bratislava, Státní nakladateľstvo 1946.
1246. *Kultúrny život*. Bratislava, Umelecká a vedecká rada 1946.
1247. *Linguistica slovac*. Bratislava, Slov. akad. vied a umení.
1248. *Medvecký—Šepovalov*: Slovník rusko-slovenský. Trenčín, Ševčík 1944.
1249. *Mišianik J.*: Bibliografia slov. písomníctva. (Doplňky k Riznerovej Bibliografii). Bratislava, Slov. akad. vied a umení 1946.
1250. *Mladý život*. Bratislava, Státní nakladateľstvo 1946.
1251. *Naše divadlo*. Turč. Sv. Martin, Ústredie slov. ochotníckych divadiel 1946.
1252. *Nová cesta*. Bratislava, Sväz slovenských žien 1946.
1253. *Nová generácia*. Bratislava 1946.
1254. *Nová práca*. Trnava, Spolok sv. Vojtecha 1946.
1255. *Nové prúdy*. Bratislava 1946.
1256. *Nové slovo*. Bratislava 1946.
- 1256/a. *Nové časy* — New Times, Londýn 1943.
1257. *Odkaz Slovenského nár. povstania*. Bratislava, Sväz vojakov Slov. nár. povstania 1946.
1258. *Osveta*. Bratislava. Státní nakladateľstvo 1945.
1259. *Ozvena sveta*. Bratislava, Povereníctvo informácií 1946.
1260. *Physiographica Slovaca*. Bratislava, Slovenská učená spol. 1942.
1261. *Právny obzor*. Bratislava, Právnická jednota.
1262. *Rizner L.*: Bibliografia písomníctva slovenského. I.—IV. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1929—1934.
1263. *Roľnícke noviny*. Bratislava, Družstevné nakladateľstvo 1946.
1264. *Sborník Muzeálnej slov. spoločnosti*. Turč. Sv. Martin, Muz. slov. spoločnosť.
1265. *Sborník Filozofickej fakulty*. Bratislava, Dekanstvo Fil. fakulty.
1266. *Sborník Matice slovenskej* (filozofický, pedagogický, jazykovedný, národopisný, historický, lit. historický) Turč. Sv. Martin, Matica slov.
1267. *Sborník z I. sjazdu umelcov a vedeckých pracovníkov*. Sostavil R. Mrlián Bratislava, Umelecká a ved. rada a Povereníctvo informácií 1946.
1268. *Schultz J.*: Slovník nemecko-slovenský a slov.-nem. Bratislava, Komenský 1937.
1269. *Slniečko*. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1946.
1270. *Slobodný rozhlas*. Bratislava 1946.
1271. *Slovenská reč*. Turč. Sv. Martin, Matica slovenská 1946.
1272. *Slovenská vlastiveda*. I. (Príroda), 1943; II. (Človek), 1943; III. (Spoločnosť), 1945; IV. (Dejiny), 1945. Bratislava, Slov. akadémia vied a umení.
1273. *Slovenské pohľady*. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1946.
1274. *Slovensko*. Turč. Sv. Martin 1946.
1275. *Slovenský lekár*. Bratislava 1946.
1276. *Slovenský svet*. Bratislava 1946.
1277. *Slovník, Slovenský náučný*. I.—III. Bratislava, Litorna 1932.
1278. *Slovník spisovného jazyka slovenského*. Sostavili: Jánošík A.—Jóna E. Turč. Sv. Martin, Matica slov. 1946.
1279. *Slovo mladých*. Bratislava, Sväz slov. mládeže 1946.
1280. *Šedivý Vl.*: Slovensko-francúzsky slovník. Praha, Čsl. grafická Unia 1938.
1281. *Technický obzor slovenský*. Bratislava 1946.
1282. *Tvorba*. Lipt. Sv. Mikuláš, Tranoscius 1946.
1283. *Tvrдый P.*: Slovenský frazeologický slovník.
1284. *Verejné právo*. Bratislava, Právnická jednota.
1285. *Vilikovský J.*: Angl.-slov. slovník. Bratislava, Ymca 1946.
1286. *Zdravý národ*. Bratislava 1946.
1287. *Zprávy Štátneho plánovacieho a štatistického úradu*. Bratislava, Štát. plánovací a štatistický úrad 1946.
1288. *Živena*. Turč. Sv. Martin, Živena 1946.

Veřejná a univ. knihovna v Praze půjčila laskavě knihy, které jsou uvedeny v oddíle I., pod čís.: 1—6, 8—13, 15—17, 19—21, 23, 26, 29, 30—36, 39—41, 49—54, 60, 61, 66, 69—73, 75, 76, 78—82, 85, 86, 89—95, 97—99, 102, 104, 105, 116, 117, 118, 120, 121, 124, 131, 134—137, 139, 142, 144, 145, 147, 150, 151, 154—156, 159—161, 163—165, 167, 168, 170, 171, 173, 175, 177, 179, 181, 183, 185, 189—194, 197—199, 201—204, 206—209, 211, 215, 218, 219, 222—238, 240, 243, 244—247, 250, 255, 260.

## OBSAH . . .

### Úvod:

1. J. B. Čapek: Kniha v životě národa . . . . .	6
2. M. Pišút: Slovenská kniha v minulosti a dnes . . . . .	8

### I.

#### Do roku 1918:

1. Literatura protestantská XVII. a XVIII. století . . . . .	13
2. Katolická literatura . . . . .	14
3. Doba osvícenská . . . . .	15
4. Obrany slovanského živlu v Uhrách . . . . .	16
5. Slovenská romantika . . . . .	17
6. Léta suchoty a němoty . . . . .	18
7. Obnovený literární ruch . . . . .	20
8 Mladé Slovensko . . . . .	22
Vydání Matice slovenské od r. 1863—1875 . . . . .	24

### II.

#### Od roku 1918:

<b>A. Věda:</b>	1. Filosofie . . . . .	27
	2. Jazykověda . . . . .	29
	3. Národopis . . . . .	31
	4. Historie . . . . .	33
	Publikace o Slovenském národním povstání	
	r. 1944 . . . . .	38
	5. Literární věda . . . . .	39
	6. Právo, hospodářství a politika . . . . .	44
	7. Přírodní vědy . . . . .	48
	8. Lidov ýchova . . . . .	52
<b>B. Umění:</b>	1. Próza . . . . .	56
	2. Poesie a drama . . . . .	61
	3. Hudba a výtvarnictví . . . . .	68
	4. Překlady . . . . .	73
	5. Dětská literatura . . . . .	79
<b>C. Časopisy a slovníky . . . . .</b>		81

TISKOVÁ CHYBA: na str. 3. má být správně:

Dr. Zdenka Bokesová, přednostka kulturního oddělení Poverenictva informací.

**Vyšlo:** v decembri 1946 v Bratislave  
z príležitosti výstavy »SLOVENSKÁ KNIHA«

**Vydalo:** Povereníctvo informácií

**Výtlačkov:** 10.000

**Tlačené:** písmom Excelsior

**Vytlačila:** Štátna kníhtlačiareň v Bratislave

REV15

SEMINÁRNÍ  
Státověd.



KNIHOVNA  
oddělení

ÚK PrF MU Brno

